
НАЦИОНАЛЕН КАЛЕНДАР НА СЕДМИЦА, ПОСВЕТЕНА НА ДЕТЕТО
„ВСЕКИ ДЕН Е ДЕН НА ДЕТЕТО“

11
.0

0 ОБЩИНА БЛАГОЕВГРАД – ГР. БЛАГОЕВГРАД
гр. Благоевград, конферентна зала в Областна Управа 
на Благоевград
Пресконференция на председателя на ДАЗД Офелия 
Кънева по повод Седмицата на детето, и отчет 
за дейността на ДАЗД за последната година. В 
пресконференцията ще участват областния управител 
на Благоевград Бисер Михайлов и кмета на община 
Благоевград Атанас Камбитов.

12
.0

0 гр. Благоевград, зала 5 в община Благоевград 
Регионална среща на председателя на ДАЗД Офелия 
Кънева с представили на местната власт и бизнеса от 
област Благоевград.
ЦПЛР – ОДК, ГР. МОМЧИЛГРАД
Съвместен концерт с Народно читалище „Нов живот“ с 
участие на певчески и танцови групи към ОДК.
Изложба на школата по изобразително изкуство и 
приложни умения.
Състезания, организирани от групите „Занимателна 
екология“ и „Клуб на любознателните“.

10
.0

0 ОБЩИНА МИЗИЯ – ГР. МИЗИЯ
НЧ „Просвета-1915“ – Прожекция на детски филмчета. 
„В света на приказките“– маратон на четенето-от 29.05-
30.05. 2017г

10
.0

0 ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ – ГР. ВЪЛЧЕДРЪМ 
НЧ „Рало-1891”  – Изложба-конкурс, посветена на 1 
юни – Международен ден на детето „Светът през моите 
очи“ – раздаване на награди и грамоти на участниците 
(конкурсът се провежда в периода 29.05.2017 г.  – 
04.06.2017 г.)
Библиотеката на НЧ „Рало-1891”  – „Прозорче към 
света“  – виртуално пътешествие в света на детската 
литература

14
.0

0 ОБЩИНА ПОМОРИЕ – ГР. ПОМОРИЕ
ОУ” Христо Ботев” – Рецитал по Ботеви стихове

09
.0

0 ГР. КОЗЛОДУЙ 
Ботевата алея – Туристически поход „По пътя на Ботевата 
чета“ Козлодуй-Околчица
Организатор: Министерство на образованието и науката

10
.0

0 ОБЛАСТЕН СЪВЕТ НА БЧК ГРАД ДОБРИЧ
Съвместно с родители на децата и доброволци на БМЧК 
ще бъде изработен кът в двора на Центъра за обществена 
подкрепа за подобряване условията на работа, общуване, 
взаимоотношения и иновативни методи.

9.
00 ОБЩИНА ПЛОВДИВ – ГР. ПЛОВДИВ

Дневен център за деца с увреждания „Св. Анна“
гр. Пловдив, ул. „Ген. Радко Димитриев“ №33
Арт работилница със социален работник
Фондация „Бъдеще за България“

10
.0

0 ОБЩИНА ЯМБОЛ – ГР. ЯМБОЛ
Място: ДГ „Радост“  – Изложба детски рисунки „Моето 
детство“. Организатор: Учителите по групи в ДГ „Радост“
ДГ „Пламъче“  – Изложба с рисунка на тема: „Детска 
планета“ с участието на децата от ІІ групи, двете ПГ – 
5 г. и двете ПГ – 6г.
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Пламъче“

18
.0

0 ОБЩИНА ЯМБОЛ – ГР. ЯМБОЛ
Зала „Проф. Иван Попов“ в Дом на науката и техниката
Концерт на детски вокални формации 
на НЧ „Тракийска лира-2012“
Организатор: НЧ „Тракийска лира-2012“

16
.3

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН СЛАТИНА
“С песни и танци ще променим света” – участие на деца 
до 4 г. (открита сцена в двора на детската градина – ДГ 
№65 „Слънчево детство”)

10
.0

0 ОБЩИНА ЕЛЕНА – ГР. ЕЛЕНА
ДГ „Радост“ – Тържества за бъдещите първокласници

10
.0

0 ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ – ГР. ЛЯСКОВЕЦ
ДГ „Славейче“  – Еньовските билки, който знае за 
болестите нехае
ДГ „Радост“ – Аз обичам България – Знам и мога
ДГ „Пчелица“ – Ние танцуваме

10
.0

0 ОБЩИНА СИМИТЛИ – ГР. СИМИТЛИ
двора на ДГ „Радост“ – „Децата на България“
двора на филиал „Ян Бибиян“  – „Довиждане детска 
градина, здравей първи клас“

14
.0

0 ОБЩИНА ВАРНА – ГР. ВАРНА
Посещение на Камиший театър, Регионална библиотека 
„Пенчо Славейков“
Фондация Владиславово

10
.0

0 ОБЩИНА ВИДИН – С. БОЙНИЦА
читалището  – Разказване на приказка. Разучаване на 
хумористична народна песен „Прела баба“.

9.
00 ОБЩИНА КРИВОДОЛ – ГР. КРИВОДОЛ

Четене на любими детски приказки сред природата
Игра на народна топка

10
.0

0 ОБЩИНА КРУШАРИ – С. КРУШАРИ
ДГ с. Крушари и ДГ с. Лозенец – Тържество. Екскурзия до 
зоологическа градина гр. Добрич и АЕМО „Стария Добрич“

10
.0

0 ОБЩИНА БАЛЧИК – ГР. БАЛЧИК
ДГ №2 „Знаме на мира“ – “Децата на Балчик“ Празничен 
концерт на децата от ДГ №2 „Знаме на мира“
Централен плаж – „Обичам моя роден град“ рисунки по 
пясъка – ДГ №3 „Чайка“ Балчик, ДГ №2 „Знаме на мира
Детски градини
„Заедно и в училище“  – Тържества за изпращане на 
децата от всички ДГ в първи клас
„Щастливо детство“  – рисунки по асфалта  – ДГ №1 
„Здравец“, ДГ №3 „Чайка“
„Небето е еднакво за всички“ – детско парти – ДГ №2 
„Знаме на мира“, ДГ №3 „Чайка
ДГ №2 „Знаме на мира“, ДГ №3 „Чайка“
Празничен концерт на децата от ДГ №3 „Чайка“ 
„Заедно с мама и татко“– крос по алеята и игри на 
стадиона – ДГ №1 „Здравец“,

9.
30 ОБЩИНА МЪГЛИЖ – ГРАД МЪГЛИЖ

Пред общината – Откриване на благотворителен пазар, 
играчки и изненади

10
.0

0 ОБЩИНА МЪГЛИЖ – СЕЛО ВЕТРЕН
„Децата са цветята на земята“ – изложба на рисунки в 
детската градина в с. Ветрен

10
.0

0 ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ, Гр. Панагюрище
градски парк
ДГ „Пролет“ – „Рисувам красотата на България” – рисунка 
на асфалт в градския парк. „Пея и танцувам“ – развлечение. 
Четене на любими приказки. Приказен карнавал. 
ДГ „Брезичка“  – „Да спортуваме обичаме и в игрите 
бързо тичаме“ – спортни игри на открито.
ДГ „Райна Княгиня“  – „Всички деца по света нека да 
живеят в мир и да имат щастливо детство” – разучаване 
стихове и песни за детството по групи. – Рисуване по групи 
на двора с тебешир. Тема: „Моето щастливо детство”.
ДГ „Първи юни“ – Рисунки на асфалт на тема „Цветно 
детство“, „И ние бяхме деца. Писателите като хлапета“– 
среща с Д. Гемеджиева и Футболен турнир – треньор Д. 
Чернирадев.
ДГ „Първи юни“  – „Забавно с родители“  – игри и 
забавления, каране на велосипеди и тротинетки; „Намери 
скритото сандъче“– ориентиране по словесни указания; 
„Кой пръв ще пукне балона“; „Да има светлина“ - 
рисуване върху хартиени лампи с фантастични елементи 
и светещи ефекти; Не ме изхвърляй  – втори живот за 
отпадъците“ – работилница за предмети от рециклирани 
материали.
С. Бъта
ДГ „Надежда“ – „Спортен празник на открито“. „Сръчни 
ръчички – изработване на детски играчки“

10
.3

0 ОБЩИНА ДОБРИЧКА – С. БОЖУРОВО
Народно читалище „Груди Филипов-1940 г.“  – 
Празничен концерт по случай 50 годишния юбилей на 
ДГ “Слънчице“.

17
.3

0 ОБЩИНА ГАБРОВО – ГР. ГАБРОВО
зала Възраждане – Празничен юбилеен концерт 40г ДГ 
„Първи юни“

16
.0

0 ОБЩИНА СИМИТЛИ – ГР.СИМИТЛИ
кв. Ораново – ДГ „Ораново” – „Със знания и доброта ще 
покорим света”
ОБЩИНА СИМИТЛИ С. ПОЛЕНА
ДГ „Детско царство”– Филиал Полена – „Детство мое”
ОБЩИНА СИМИТЛИ – С. ЧЕРНИЧЕ
ДГ „Детско царство” – Филиал Черниче
„Вълшебствата на детската градина“

10
:0

0 ОБЩИНА СИМИТЛИ – С. ДОЛНО ОСЕНОВО
Двора на училището  – „Довиждане детска градина, 
здравей училище“
ОБЩИНА СИМИТЛИ – С. КРУПНИК
ДГ „Детско царство“ – „Вече мога сам, ще бъда в първи 
клас”

17
.0

0 ОБЩИНА СИМИТЛИ – С. ПОЛЕТО
ДГ „Детско царство”– Филиал Полето  – „Довиждане 
детска градина”

ОБЩИНА ГАБРОВО – ГР. ГАБРОВО
Регионален исторически музей – Габрово
– �Игра „Картини от Габрово”  – играта е свързана с 

ключови личности и обекти от историята на Габрово. 
Играе се на принципа въпрос – отговор и отваряне на 
цветни карти със снимки

– �Игра „АБВ Многознайко“ – при обиколка из залите на 
музея децата отгатват загадки, за да съберат търсените 
думи, с които трябва да попълнят цялата азбуката

– �Игра „Открий съкровището“ – играта се играе в залите 
на музея и включва събиране на отделните части на 
голям пъзел. Наградата е парче от златното съкровище

– �„Лято е дошло...“ – изработване на цветя с техниката 
оригами

– �„Модата на баба и дядо“ – запознаване и изработване 
на типичните за Габрово мъжка и дамска носии по 
зададен хартиен шаблон

– �„Труди се, постоянствай, не бой се“  – история на 
габровските занаяти и плетене на шарени гайтанчета

– �Слънчев часовник – изработване на слънчев часовник, 
който с помощта на сянката, хвърлена от молив, да 
показва колко е ч. в светлата част на деня

– �„Шарени патета“  – изработка на шапки с козирка от 
хартия

– �„Значки 1-ви юни“  – на празник отиди и значка си 
направи

– �„Моят ден с моето семейство“ – изработка на цветна 
гирлянда с имената на членовете на семейството

10
.0

0 ОБЩИНА ГАБРОВО – ГР. ГАБРОВО
ОУ „Св.Св.Кирил и Методий”
В седмицата от 29.05-01.06.2017г. в часовете на класа 
учениците ще се запознаят с историята и възникването 
на Международният ден за защита на децата и по 
класове ще нарисуват своите лични послания с призив 
към възрастните, които носят отговорност и се грижат 
за тях– родители, учители. Детските послания ще бъдат 
структурирани в изложба във фойето на училището.

10
.0

0 ОБЩИАНА РАКОВСКИ
Гр. Раковски, ДГ „Детелина“  – „Довиждане детска 
градина“
С. Стряма, ДГ „Радост“ – „Децата – слънцата на земята“
ОБЛАСТ СОФИЯ – ГРАД СОФИЯ 
Посещение на представител на дирекция „Закрила 
на детето“ към Централно управление на АСП в 44 СУ 
„Неофит Бозвели“, гр. София и провеждане на беседа с 
ученици от 4 клас на тема „Правата на детето“.
Посещение на представител на дирекция „Закрила 
на детето“ към Централно управление на АСП в 65 ОУ 
„Св. Св. Кирил и Методи“, гр. София и провеждане на 
беседа с ученици от всички класове на тема „Правата 
на детето“.

29.05.2017 г.

НАЦИОНАЛЕН КАЛЕНДАР НА СЕДМИЦА, ПОСВЕТЕНА НА ДЕТЕТО
„ВСЕКИ ДЕН Е ДЕН НА ДЕТЕТО“

9.
30 ГРАД СОФИЯ – ЗАЛА „МУЗЕЙНА” НА БЧК 

Кръгла маса на тема: „Възможности за по-добра закрила 
за децата бежанци в България”.
Държавната агенция за закрила на детето и Българският 
Червен кръст, с подкрепата на Международната 
неправителствена организация „Тер дез ом”.

10
.0

0 ОБЩИНА ЛЕВСКИ – ГР. ЛЕВСКИ
СУ „Крум Попов“, ЦОП гр. Левски – „Детски карнавал“; 
най-дълга рисунка на тема „Детство под дъгата“ 
Детска ясла „Еделвайс“ – Приказни герои на гости при 
децата
Детска ясла „Еделвайс“ – Да рисуваме заедно

16
.3

0 ДГ „Слънце” – „Моето дете талант” – изява на различни 
детски таланти с подкрепата на семействата от всички 
групи на детската градина
ОБЛАСТЕН СЪВЕТ НА БЧК ГРАД ДОБРИЧ
Съвместно с родители на децата и доброволци на 
БМЧК ще бъде изработен кът в двора на Центъра за 
обществена подкрепа за подобряване условията на 
работа, общуване, взаимоотношения и иновативни 
методи.
ОБЩИНА ПЛОВДИВ – гр. Пловдив
Дневен център за деца с увреждания „св. Анна“
Тренинг правила за безопасност на движението с 
използване на интерактивни магнитни табла – групови 
отговорници.
Фондация „бъдеще за българия” – клон пловдив
гр. Силистра
СДРУЖЕНИЕ „НАДЕЖДА ЗА ДОБРО БЪДЕЩЕ“
Организирано посещение на месността ,,Меджеди Табия” 
с децата от ДЦ гр. Силистра. (Наблюдение на природна 
среда , свободни игри и подвижни игри с елементарни 
правила сред природата с уреди – федербал, топка и др).

17
.0

0 ОБЩИНА СВИЛЕНГРАД – ГР. СВИЛЕНГРАД
Народно читалище „Просвета 1870“
Юбилейно тържество по случай 30-годишнината от 
основаването на Детска градина „Зорница“
ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ – гр. Вълчедръм
Библиотека на НЧ „Рало – 1891“
„Прозорче към света“ – виртуално пътешествие в света 
на детската литература

9.
00 ГРАД КОЗЛОДУЙ

Ботевата алея – Туристически поход „По пътя на Ботевата 
чета“ Козлодуй-Околчица
Организатор: Министерство на образованието и науката

14
.0

0 ОБЩИНА ПОМОРИЕ – ГР. ПОМОРИЕ
ОУ” Христо Ботев“ – Спортен празник

10
.0

0 ОБЩИНА ЯМБОЛ – ГР. ЯМБОл 
ДГ „Слънце“ – Откриване на Изложба от детски рисунки 
на тема „Моят свят“
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Слънце“
ДГ „Радост“ – Спортен празник „Здрави и силни“
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Радост“

10
.3

0 ДГ „Валентина“  – Детско утро „Първо прозорче към 
света“
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Валентина“
ДГ „Пламъче“  – Рисунка на асфалт с 5 и 6 годишните 
деца в „Алеята на здравето“
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Пламъче“
10.30-15.30 ч., В сградите на ДГ „Червената шапчица“ 
Куклен театър „Телефон 112“ 
Организатор: Театър „Весел“ – гр. Велико Търново

10
:0

0 ОБЩИНА МАДЖАРОВО – ГР. МАДЖАРОВО
Библиотека при НЧ „Н.Й.Вапцаров“ – Рисунки на тема: 
“Здравей, лято!“ и забавно четене на текстове

10
.0

0 ОБЩИНА ТВЪРДИЦА – ГР. ТВЪРДИЦА
НЧ „Св. Св. Кирил и Методий 1914“ – „Всеки ден е Ден 
на детето“ – Общински празник за децата организиран 
съвместно с Държавен куклен театър гр. Сливен и НЧ 
„Св. Св. Кирил и Методий 1914“

17
.0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН СЛАТИНА
„Децата от 65-та детска градина пеят и танцуват”  – 
участие на децата на 5 и 6-годишна възраст (открита 
сцена в двора на детската градина от)

10
.3

0 ОБЩИНА БЕЛОСЛАВ – ГР. БЕЛОСЛАВ
ДГ“ Първи юни“ – Празничен концерт „Приключенията 
на Прасчо и Ежко

10
.0

0 ОБЩИНА ЕЛЕНА – ГР. ЕЛЕНА
ДГ „Радост“ – Спортен празник

10
:0

0 ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ – С. ДОБРИ ДЯЛ
ДГ „Щастливо детство“ – При нас е весело

9.
00 ОБЩИНА СИМИТЛИ – ГР. СИМИТЛИ

сградата на Общината  – „Детски парламент управлява 
общината в Деня на Детето”

9.
30 сградата на Общината  – „Здрави, весели щастливи”– 

игри и забавления за всички деца. Точно в 10:00 ч. Ще 
звучи стихотворението ”Аз съм българче”

10
.0

0  двора на ДГ „Радост“ – „Децата на България“
двора на филиал „Ян Бибиян“  – „Довиждане детска 
градина, здравей първи клас“

10
.0

0 ОБЩИНА КАМЕНО
„Да върнем старите детски игри“– дама, ластик,куцанка, 
билички.

10
.0

0 ОБЩИНА ВИДИН – ГР. КУЛА
Читалище – Куклен театър – подарък на децата на Кула 
от кмета на община Кула

10
.0

0 ОБЩИНА ДОБРИЧ – ГР. ДОБРИЧ
Държавен куклен театър „Дора Габе“
Куклен спектакъл „Аладин“ на Държавен куклен театър 
„Дора Габе“ – Добрич
Организатор: Държавен куклен театър „Дора Габе“  – 
Добрич

10
.0

0 ОБЩИНА БАЛЧИК – ГР. БАЛЧИК
Детски градини – „Обичам моя роден град“ – рисунки по 
пясъка – ДГ №3 „Чайка“ Балчик, ДГ №2 „Знаме на мира“; 
Тържества, екскурзии, радиопредавания и спортни 
игри в училищата по случай приключване на учебната 
година 2-4 клас – СУ „Христо Ботев“, ОУ „Св. Св. Кирил 
и Методий“, ОУ „Антим I“, СУ „Пр. Смирненски“, ОУ 
„Васил Левски“, ОУ „Г.С. Раковски“. „Здрави и силни“, 
„Весели игри“ – спортен празник в ДГ №1 „Здравец“, ДГ 
„Звездица“, ДГ „Дъга“, ДГ „Радост“, ДГ „Първи юни“.
ОБЩИНА БАЛЧИК – С. ОБРОЧИЩЕ
двора на ДГ  – Концерт за Патронен празник на ДГ 
„Първи юни“ село Оброчище 
ОБЩИНА БАЛЧИК – С. КРАНЕВО
ДГ „Веселите делфинчета“  – „Радини вълнения“  – 
Рожден ден на ДГ „Веселите делфинчета“ с. Кранево.
Факелно шествие и тържествен концерт за Христо Ботев 
и героите, паднали за Отечеството на градския площад – 
СУ „Христо Ботев“ Балчик

10
.0

0 ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ – ГР. ПАНАГЮРИЩЕ
градски парк, Детска градина „Пролет“  – „Малки 
художници“  – изложба от детски рисунки, рисунки на 
асфалт.
Детска градина „Брезичка“ – „Весели игри с приятели 
добри”  – състезателни и музикално подвижни игри в 
двора на детската градина.
Детска градина „Райна Княгиня“  – Празник за децата 
от детската градина „Здравей, 1 юни!” с участието на 
театрална формация „Елени” – гр. Пловдив.
Детска градина „Първи юни“ – Гледане на детски филм в 
кино „Модерен театър“ – Панагюрище
Център за подкрепа за личностно развитие  – 
Панагюрище – Празник „Забавлявай се с нас“
С. Попинци, Детска градина „Яна“ – „Аз съм българско 
дете” – празнична програма, съвместно с родителите.
С. Бъта, Детска градина „Надежда“ – „Аз съм българско 
дете” – празнична програма, съвместно с родителите.

10
.0

0 ОБЩИНА МЪГЛИЖ – ГР. МЪГЛИЖ
„Приказни деца“  – празник на приказките, включва 
драматизация на любими детски приказки на сцената 
пред общината

10
.0

0 ОБЩИНА МАРИЦА – С. РОГОШ
център – детски празник 

10
.0

0 ОБЩИНА ДЖЕБЕЛ – ГР. ДЖЕБЕЛ
читалище – състезателни игри за децата от детските 
градини
празник по училищата и детските градини
ОБЩИНА АСЕНОВГРАД – гр. Асеновград 
10.00 ч., Градска библиотека – празнична програма на 
ОУ „Ангел Кънчев“ 
10.30 ч., градски парк – празнична програма на детските 
градини, изложба на детски рисунки от конкурса „Ние 
сме Асеновград“
18.30 ч., НЧ Родолюбие  – концерт на фолклорно 
сдружение „Детска песен Надежда Хвойнева“

18
.0

0 градска библиотека – клавирен концерт на ученици на 
Кети Стоянова
НЧ Родолюбие  – спектакъл на танцова формация 
„Косара“

10
.0

0 ОБЩИНА БЛАГОЕВГРАД – ГР. БЛАГОЕВГРАД
на площада – Общински празник на децата от община 
Благоевград.

10
.0

0 ОБЩИНА САТОВЧА – ГР. САТОВЧА 
Общински празник на децата – на площада
Спортни игри, забавления, рисунки на асфалт.
ОБЩИНА СОФИЯ – РАЙОН КРАСНА ПОЛЯНА
10.00 ч., 123 СУ „Стефан Стамболов”  – Изложба на тема 
„Веселите букви”, представена от учениците от 5 клас
10.30 ч., Музикална програма от вокалната група на 
училището
11.00 ч., Учениците от 8 клас ще представят фолклорни танци

10
.0

0 ОБЩИНА ДРАГОМАН – ГР. ДРАГОМАН 
Спортна зала Драгоман  – Спортен празник „Бързи, 
смели, сръчни

10
.3

0 ОБЩИНА ДОСПАТ – ГР. ДОСПАТ 
Градски площад  –  „Малки и големи в света на 
приказките”-децата, влизайки в ролята на любимите си 
герои ще покажат уменията си.

15
.0

0 Градски площад – „Забавления със сръчни ръчички” – 
децата ще могат да рисуват, апликират и оцветяват на 
тема: „Първи юни”.

10
.0

0 ОБЩИНА ШУМЕН – ГР. ШУМЕН 
ДГ „Радост“ – Изложба детски рисунки „Моето детство“
ДГ „Пламъче“  – Изложба с рисунка на тема: „Детска 
планета“ с участието на децата от ІІ групи, двете ПГ – 5 
г. и двете ПГ – 6г.

18
.0

0 Зала „Проф. Иван Попов“ в Дом на науката и техниката – 
Концерт на детски вокални формации на НЧ „Тракийска 
лира-2012“

14
.0

0 ОБЩИНА ВАРНА – ГР. ВАРНА 
Посещение на Камиший театър, Регионална библиотека 
„Пенчо Славейков“
Фондация Владиславово

10
.0

0 ОБЩИНА ВИДИН – С. БОЙНИЦА 
Читалището  – Разказване на приказка; Разучаване на 
хумористична народна песен „Прела баба“.

9.
00 ОБЩИНА КРИВОДОЛ – ГР. КРИВОДОЛ 

Четене на любими детски приказки сред природата
училището – Игра на народна топка

10
.0

0 ОБЩИНА РАДОМИР – ГР. РАДОМИР
ДГ „Слънце“ – „Аз съм българче“ – детски празник
– „Шарен, весел Първи юни“ – градинско парти

16
.0

0 ОБЩИНА ЛЕСИЧОВО – С. ЛЕСИЧОВО
Стадиона – „Игри разказани от баба и дядо” 
Читалище – „Работилница за накити от мъниста” 
ОБЩИНА БРАЦИГОВО – ГР. БРАЦИГОВО
14.30 ч., площад „Централен“  – Велосъстезание за деца 
16.00 ч., НЧ „В. Петлешков -1874“  – прожекция на 
анимационни детски филми

10
.0

0 ОБЩИНА БОЙЧИНОВЦИ – ГР. БОЙЧИНОВЦИ 
читалището – постановка за децата от детските градини.

10
.0

0 ОБЩИНА ВЪРШЕЦ – ГР. ВЪРШЕЦ 
център – шоу – спектакъл

19
.3

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА – КВАРТАЛ КРЕМИКОВЦИ 
Салон на НЧ „Светлина Кремиковци” 1906 – Представяне 
на пиесата „Питър Пан” с участие на децата от школата 
по английски език
СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН “ВРЪБНИЦА”
КВАРТАЛ „ОБЕЛЯ” 2
10.00 ч., 140 СУ „Иван Богоров” – Спортни игри „Бързи, 
смели, сръчни“ за деца от I-IV клас. 
12.00 ч., 140 СУ „Иван Богоров” – Тържествен концерт 
„Моите мечти“ в Актова зала на училището, послучай 
успешното завършване на IV клас и връчване на 
удостоверения.
КВАРТАЛ „ОБЕЛЯ”, 62 ОУ „Христо Ботев”  – Връчване 
на свидетелствата на начален курс и детски празник, 
посветен на Международния ден на детето.

10
.0

0 ОБЩИНА ШУМЕН – ГР. ШУМЕН
ДГ „Слънце“ – Откриване на Изложба от детски рисунки 
на тема „Моят свят”
ДГ „Радост“ – Спортен празник „Здрави и силни“

10
.3

0 Куклен театър „Телефон 112“ 
10.30 ч. и 15.30 ч., В сградите на ДГ „Червената шапчица“
ДГ „Валентина“ – Детско утро „Първо прозорче към света“
ДГ „Пламъче“  – Рисунка на асфалт с 5 и 6 годишните 
деца в „Алеята на здравето“
ОБЩИНА ПОПОВО – гр. Попово
32-и поход „По пътя на четата на Таньо войвода“, под 
патронажа на президента на Република България Румен 
Радев

10
.0

0 ОБЩИНА СИЛИСТРА – С. СТЕФАН КАРАДЖА 
Народно читалище “ Просвета – 1940”
Посрещане походниците “По стъпките на четата на 
Таньо войвода“. Полагане венци. Празнична програма 

10
.3

0 ОБЩИНА ДОБРИЧ – С. БОЖУРОВО 
Народно читалище „Груди Филипов-1940 г.
Празничен концерт по случай 50 годишния юбилей на 
ДГ “Слънчице“.

10
.0

0 ОБЩИНА ВИДИН – ГР. КУЛА
Читалище – Куклен театър– подарък на децата на Кула 
от кмета на община Кула

10
.0

0 ОБЩИНА ПЕЩЕРА – ГР. ПЕЩЕРА 
Екскурзия до пещера ,,Снежанка“  – за децата от 
подготвителна група на ДГ ,,Слънчо“. Разходка до 
Средновековна крепост ,,Перистера“ с децата от 
подготвителните групи на детските градини в град 
Пещера.
ДГ ,,Сокола“ – рисунка на асфалт – ,,Децата на света“

10
.0

0 ОБЩИНА ДУПНИЦА – ГР. ДУПНИЦА
Детска градина “Слънце” – тържество на децата в Трета 
група.

18
.0

0 ОБЩИНА НИКОПОЛ – ГР. НИКОПОЛ
НЧ „Напредък”  – Представяне на Детска театрална 
постановка

10
.0

0 ОБЩИНА ВЕЛИНГРАД – ГР. ВЕЛИНГРАД 
център – Концерт под надслов „Заедно сме на сцената“

10
.0

0 ОБЩИНА СИЛИТРА – ГР. СИЛИСТРА
Организирано посещение на месността ,,Меджеди 
Табия” с децата от ДЦ гр. Силистра и деца потребители 
на ЦСРИ гр. Силистра. Наблюдение на природна среда, 
свободни игри и подвижни игри с елементарни правила 
сред природата с уреди (федербал , топка и др).
ГРАД КАЗАНЛЪК
Посещение на представител на отдел „Закрила на детето“ 
към дирекция „Социално подпомагане“ – Казанлък в СУ 
„Екзарх Антим I“, гр. Казанлък и провеждане на беседа с 
ученици от 8 клас на тема „Превенция на зависимостите“;

9.
00 ГРАД КОЗЛОДУЙ 

Ботевата алея – Туристически поход „По пътя на Ботевата 
чета“ Козлодуй-Околчица
Организатор: Министерство на образованието и науката
ОБЩИНА ГАБРОВО – ГР. ГАБРОВО 
ОУ „Христо Ботев”: Рисунка на асфалт на тема: ,,Моят 
детски свят“– Двора на училището, открит урок пред 
родители и гости на тема: ,,Прозорец към света“; 
Рисунка на тема: ,,Мечтите на децата“; открит урок пред 
родители и гости на тема: ,,Децата празнуват“; Открит 
урок по родолюбие на тема: „Бъди благословена, земя 
българска!“; Ученици изнасят открит урок пред родители 
и гости на тема: „И ние можем да бъдем учители!“; 
Разглеждане правата и задълженията на детето 
според „Международната харта за правата на детето”; 
Посещение на градски инициативи, свързани с 1 юни; 
Отчитане на постиженията и наградите на учениците 
през учебната година в ЧК, Беседа на тема „Домашното 
насилие и превенция срещу него”, Дискусия – „На прага 
на гимназиалния етап на обучение”;

17
.3

0 ДГ „Първи юни” – концерт по случай 40 годишнината и 
празника на детето в зала „Възраждане“, гр. Габрово
зала Възраждане – Празничен юбилеен концерт 40 г., ДГ 
„Първи юни“
12.40 ч., СУ „Райчо Каролев” – Участие на учениците от 
1-4 клас в Рисунка на асфалт в двора на училището.

12
.0

0 ОБЩИНА БУРГАС – ГР. БУРГАС 
ОД на МВР Бургас | Спортна зала „Младост“
Спортно състезание на детските полицейски управления 
„Да се раздвижим и забравим за виртуалността“

10
.0

0 ОБЩИНА РАКОВСКИ – ГР. РАКОВСКИ
ДГ „Иглика“ – „Децата са цветята на земята“

ОБЛАСТ СОФИЯ – ГРАД СОФИЯ
посещение на представител на отдел „Закрила на детето“ 
към дирекция „Социално подпомагане“ – Казанлък в СУ 
„Екзарх Антим I“, гр. Казанлък и провеждане на беседа с 
ученици от 8 клас на тема „Превенция на зависимостите“;

30.05.2017 г.

НАЦИОНАЛЕН КАЛЕНДАР НА СЕДМИЦА, ПОСВЕТЕНА НА ДЕТЕТО
„ВСЕКИ ДЕН Е ДЕН НА ДЕТЕТО“

17
.0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА – ГР. СОФИЯ
ГРАНИТНА ЗАЛА НА ПРЕЗИДЕНТСТВОТО
Абитуриентски бал „Подкрепи една мечта“ за младите 
хора, които започват самостоятелен живот след 
завършване на училище. Инициативата се провежда 
под патронажа на Президента на Република България 
Румен Радев, с подкрепата на министъра на труда и 
социалната политика Бисер Петков и председателя 
на Държавната агенция за закрила на детето Офелия 
Кънева.

09
.0

0 ГР. КОЗЛОДУЙ 
Ботевата алея – Туристически поход „По пътя на Ботевата 
чета“ Козлодуй-Околчица
Органи затор Министерство на образованието и науката

18
.0

0 ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО – ГР. В. ТЪРНОВО
в парк „Дружба  – модно ревю  – конкурс под надслов 
„Децата на Община Велико Търново– отговорни към 
природата” с участието на деца и младежи от Центрове 
за работа с деца и младежи и Социалните услуги 
функциониращи за тях
С. РАВЕН, ОУ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ“
Рисуване на асфалт с учениците от начален 
прогимназиален етап. Екскурзия до Стара Загора с 
учениците от начален етап.

09
.0

0 ГР. МОМЧИЛГРАД
Дг „Щастливо детство“ – Екскурзия до зоологическата 
градина с деца от 3-4 група и родителите им.
Рисуване на асфалт и детска дискотека в двора на 
градината с децата от I-ва и II-ра група. 
ДГ „ЗДРАВЕЦ“ – Рисуване на асфалт, IV-та подготвителна 
група. Концерт за първи юни – всички деца.

10
.3

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН „СТУДЕНТСКИ“
ДГ 72 „Приказка без край“ – Тържествено изпращане на 
децата от Подготвителни групи на Детската градина и 
кратка програма
гр. Силистра
Сдружение „Надежда за добро бъдеще“– „Заедно да 
спортуваме”  – Провеждане на подвижни игри с лек 
състезателен характер с отбор на Дневен център за 
деца и младежи с увреждания и отбор на ДГ „Нарцис”.
ФОНДАЦИЯ „БЪДЕЩЕ ЗА БЪЛГАРИЯ” – КЛОН ПЛОВДИВ
Дневен център за деца с увреждания „Св. Анна“
Спортен празник – с рехабилитатор

10
.0

0 ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ – С. ЛОЗАРЕВО
Детска градина „Щастливо детство“
Изпращане на бъдещите първокласници.

10
.0

0 ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ – С. Чубра 
ДГ „Славейче“ – „Играй и мисли“– отборни игри

10
.0

0 ОБЩИНА ЯМБОЛ – гр. Маджарово
ДГ „Слънце“ – “Пъстра работилница“ – рисуване на открито 
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Слънце“

10
.3

0 ОБЩИНА ЯМБОЛ – Гр. Ямбол
ДГ „Пламъче“– Организиране и провеждане на народни 
игри с всички деца от детската градина на тема „Игрите 
от детството на баба“.
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Пламъче“

10
.0

0 ОБЩИНА МАДЖАРОВО – Гр. Маджарово
СУ „Димитър Маджаров“  – Спортни игри на открито с 
ученици от СУ „Димитър Маджаров“

10
.0

0 ОБЩИНА Твърдица – Гр. Твърдица
НЧ „Св. Св. Кирил и Методий 1914“  – „Концерт на ДГ 
„Щастливо детство“
Празник в ДГ „Васил Левски“, кв. Козарево
ОБЩИНА Твърдица – с. Сборище 
Празник в ДГ „Брезичка“ 

17
.0

0 ОБЩИНА БОЖУРИЩЕ – ГР. БОЖУРИЩЕ
на открито в градинката на Божура, гр. Божурище или в 
НЧ „Хр. Ботев 1934“ – гр. Божурище (при лошо време) – 
Приказно-песенна въртележка“ и „Мини Мис и Мини 
Мистър“ с актрисата Илиана Балийска
ОБЩИНА ГОРНА МАЛИНА – С. БЕЛОПОПОВЦИ
За учениците от с. Белопоповци – Посещение в „Музейко“

10
.0

0 ОБЩИНА СЛИВНИЦА – ГР. СЛИВНИЦА
В двора на „Централната сграда“ на ДГ „Сливница
Шоу с театър „Веселушко“ от гр. София
СОФИЯ ГРАД
– �Посещение на представител на дирекция „Закрила 

на детето“ към Централно управление на АСП в 44 СУ 
„Неофит Бозвели“, гр. София и провеждане на беседа 
с ученици от 4 клас на тема „Правата на детето“;

– �Посещение на представител на дирекция „Закрила 
на детето“ към Централно управление на АСП в 65 ОУ 
„Св. Св. Кирил и Методи“, гр. София и провеждане на 
беседа с ученици от всички класове на тема „Правата 
на детето“;

19
.3

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН “КРЕМИКОВЦИ”
с. Горни Богров, Площада пред НЧ „Мироско 
Райчев  – 1927” – „Весел детски ден” – еко-карнавал 
(образователно-развлекателно детско шоу), съвместно 
с кметство с. Горни Богров Салон на НЧ „Светлина 
Кремиковци 1906”

10
.0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН “ЛЮЛИН ”
Квартал Люлин – Спортен празник в Двора на 31 ДГ

СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН “ КРАСНА ПОЛЯНА ”
Квартал “Красна поляна” - 123 СУ „Стефан Стамболов” 
От 10.30 ч. при учениците от 1 до 4 клас тържества в 
класните стаи под наслов „Всеки ден е ден на детето”

10
.0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН “ВРЪБНИЦА”
Квартал „Обеля”, 140 СУ „Иван Богоров”  – Туристически 
игри – IV клас – представителна изява по проект „Твоят час“.

12
.3

0 Театрална работилница  – представителна изява в 
Актова зала по проект „Твоят час“ на IIa и IIIб класове.

10
.0

0 ОБЩИНА Шумен – Гр. Шумен
ДГ „Слънце“  – “Пъстра работилница”  – рисуване на 
открито 

10
.3

0 ДГ „Пламъче“ – Организиране и провеждане на народни 
игри с всички деца от детската градина на тема. „Игрите 
от детството на баба“

10
.0

0 ОБЩИНА СЛИВЕН – Гр. Сливен
Областна администрация Сливен  – Награждаване на 
отличници и изявени ученици от област Сливен
Регионално управление на образованието – Сливен
Връчване на награди „Златно сърце”
гр. Нова Загора – Церемония по повод връчване на приз 
„Майчино сърце“ на приемен родител
ОБЩИНА ПОВОВО – гр. Попово
32-и поход „По пътя на четата на Таньо войвода“, под 
патронажа на президента на Република България Румен 
Радев

15
.0

0 ОБЩИНА ДОСПАТ – Гр. Доспат
Градски площад – Шоу „Детство мое” – с участието на 
аниматор. Децата ще имат възможност да се включат в 
поредица от игри.

10
.0

0 ОБЩИНА СИЛИСТРА – с. Голеш
ОУ „Черноризец Храбър”  – Общински детски празник 
„Слънчеви приятели”
ОБЩИНА СИЛИСТРА – Гр. Силистра
„Заедно да спортуваме” – Провеждане на подвижни 
игри с лек състезателен характер с отбор на ДЦДМУ с 
отбор на ЦСРИ.

10
.0

0 Община Минерални бани – с. Минерални бани
Общински площад
Международен детски етно фестивал „Децата на 
Балканите с духовност в Европа“ под патронажа на 
КНСБ и Благотворителен фонд „Проф. д-р Желязко 
Христов“ и съОрганизатор: Община Минерални бани.

10
.0

0 ОБЩИНА ДОБРИЧ – Гр. Добрич
Държавен куклен театър „Дора Габе“ – Куклен спектакъл 
„Аладин“ на Държавен куклен театър „Дора Габе“  – 
Добрич
Организатор: Държавен куклен театър „Дора Габе“  – 
Добрич

18
.0

0 ОБЩИНА МОНТАНА – Гр. Монтана
Художествена галерия “Кирил Петров”  – Концерт на 
Обединена школа по изкуствата “Добри Христов” с 
участието на ученици от класовете по пеене и акордеон 
на Елка Ангелова

10
.0

0 ОБЩИНА ПЕЩЕРА – Гр. Пещера
ДГ „Слънчо“  – флашмоб с участието на децата и 
родителите
ДГ „Деница“ – „При нас е весело“ – тържество посветено 
на първи юни
читалище „Развитие-1873“ и ДГ „Изгрев“  – „Мечта за 
изгрев“

10
.0

0 ОБЩИНА ЛЕВСКИ – гр. Левски
Средно училище „Крум Попов” – Рисунка на асфалт на 
тема. „Моите приятели” и Детски карнавал
Детска ясла „Еделвайс“ – Куклен театър

16
.3

0 ОБЩИНА ДОЛНА МИТРОПОЛИЯ – Гр. Тръстеник
ДГ „Щастливо детство“  – Благотворителен детски 
празник „Синя приказка“

11
.0

0 ОБЩИНА БРЕЗНИК – Гр. Брезник
СУ „В. Левски“  – Рисунка на асфалт с учениците от 
начален етап

17
.3

0 НЧ „Просвещение“  – „Детска магия“  – спектакъл на 
децата от ДГ „Брезица“

16
.0

0 ОБЩИНА ЛЕСИЧОВО – С. Лесичово
Читалище – Прожекция на филм

17
.3

0-
19

.0
0 ОБЩИНА ПЛОВДИВ - Гр. Пловдив

пл. „Стефан Стамболов“  – Музикална програма с 
участието на певчески и танцови групи от Център за 
подкрепа на личностното развитие – Общински детски 
комплекс – Пловдив

10
.0

0 ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ – Гр. Панагюрище
ДГ „Райна Княгиня“  – „Детство мое  – радостно, 
щастливо” – празник в двора на детската градина
Детска градина „Първи юни“  – „Дъгата на 
приятелството“ – празничен концерт
ДГ „Звънче“  – „Първи юни със слънчевите феи в ДГ 
„Звънче” – развлекателна програма в двора на детската 
градина. Общински детски празник „Усмихни се с мен“
с. Бъта, Детска градина „Надежда“ – „Живеем задружно – 
забава, песни, танци и стихове“

10
.0

0 ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ – Гр. Вълчедръм
Първо ОУ „В. Левски”  – Годишно утро „Детство 
мое, реално и вълшебно“; Участие в Националната 
кампания на БГ Академика за колективно казване на 
стихотворението „Аз съм българче
Второ ОУ „Иван Вазов”  – Веселяците  – детско парти 
с игри, викторини и много награди; Танцова фиеста; 
Забавни уроци по безопасност на движението „Мамо, 
татко да намалим скоростта”
НЧ „Рало-1891”  – „Аз рисувам”  – за деца от детските 
градини и ученици от I-IV клас

10
.0

0 ОБЩИНА СЕПТЕМВРИ
с. Ковачево, ДГ ”Щастливо детство”  – Международен 
ден на детето
гр. Септември, НЧ „Пробуда 1935” – Международен ден 
на детето
площад „Фонтани”  – Общински детски пленер „Моите 
детски мечти” по повод Международния ден на детето.
с. Бошуля, парк – Международен ден на детето
с. Варвара, площад – Международен ден на детето
с. Злокучене
читалище – Международен ден на детето
с. Славовица, център  – Международен ден на детето-
рисуване с цветни тебешири
гр. Ветрен, читалище  – Парад на героите оживели с 
приказките
с. Лозен, ДГ „Детски рай“  – Рисунка под надслов „Аз 
съм щастливо дете на България”
с. Виноградец, център – Честване на деня на детето
с. Симеоновец, площад  – Ден на детето-рисунка на 
асфалт на тема „Моята детска мечта”
с. Ветрен дол, читалище – Ден на детето

10
.3

0 ОБЩИНА ПАЗАРДЖИК – Гр. Пазарджик
площад „Константин Величков” (Тортата)  – ТАНЦОВО 
ИЗКУСТВО  – класически, спортни, съвременни и 
български фолклорни танци.

11
.3

0 Пред сградата на Община Пазарджик – ИЗОБРАЗИТЕЛНО 
ИЗКУСТВО – Рисува се с цветни тебешири върху асфалт 
и на статив; участниците могат да използват свободно 
избрана техника. акварел, темперни бои, водни бои, 
пастели, графика, флумастер, молив, колаж. За всички 
деца и ученици от 5 до 15 годишна възраст.

11
.0

0 бул. „България” / до Зона 2  – СПОРТНА ДЕЙНОСТ  – 
състезание с ролери – Могат да участват всички ученици 
от 1 до 6 клас. 

19
.0

0 зала “М. Г. Атанасов”  – детски спектакъл Малка Мис 
Пазарджик`2017 г.  – община Пазарджик, родени през 
2009 и 2010 година (провежда се кастинг един месец 
преди конкурса и всички номинирани за участие се 
обучават за представянето им – подготвя се танц с всички 
номинирани и представяне на подиум; участничките 
се представят в два кръга  – със спортен тоалет, ушит 
от фирма, и спортно-елегантен тоалет по преценка 
на родителите). В концертната програма ще участват 
състави и школи към Общински детски комплекс  – 
Пазарджик, спечелили призови места на Национални 
конкурси през учебната 2016/2017 година.
ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ – Гр. Кюстендил
Площад „Велбъжд“, Арката
16.00 ч., Куклена пиеса „Мишките“
16.30 ч., Тържествено връчване на наградите от конкурса 
„Кюстендил – това е моят град“
17.15 ч., Изпълнение на ДЮТА „Кюстендилче“ с 
ръководител Рангел Маджарски
17.50 ч., Меджик шоу Рос – фокуси

18
.3

0 – Зумба и детска дискотека с ТФ „Пъстри ритми“
– „Ракетно рали“ – състезание с автомобили с ракетни 
двигатели. В 17.30 ч. на площада ще излязат Гигантски 
приказни пеперуди, които ще раздават на децата 
балони!

17
.3

0 ОБЩИНА ЛОВЕЧ – Гр. Ловеч
Зоопарк Ловеч – Пъстър детски карнавал, с участието на 
Росица Кирилова

13
.0

0 ОБЩИНА ОПАН – С. ОПАН
пред кметството – Спектакъл – драматизация, с участието 
на ученици от с. Опан
– Рисуване на асфалт; – Спортни състезания

10
.3

0 ОБЩИНА ГАБРОВО – гр. Габрово
СУ „Райчо Каролев”  – Празниници по класове на 
учениците от 1-4 клас на тема. „Аз и моето детство в 
училище”

17
.0

0 Детска ясла „Зора”  – Детски мюзикъл „Пеперудена 
магия“ послучай 45 годишнина на Детската ясла и деня 
на детето
ДГ „Мики Маус”  – „Зрънце живот за набиране на 
средства за финансиране на повече процедури инвитро 
в Габрово“, организиран от ЦДГ „Мики Маус“ Габрово.

10
.0

0. ОБЩИНА БОЙНИЦА – с. Бойница 
Площад  – Разучаване на занимателна игра „Изгоряла 
кърпа“
Пещера „Венеца“ – Екскурзия с ученици от ОУ „Васил 
Левски“, с. Бойница
с. Раброво, ОУ „Христо Ботев“ – Рецитал на тема „Детство 
мое“ 

10
.0

0 ОБЩИАНА РАКОВСКИ – Гр. Раковски
ДГ Щастливо детство“ – Ден на детето
ДГ „Детелина“ – Да измислим приказка
ДГ „Първи юни“ – театър „Весел“

10
.0

0 ОБЩИНА ПЕРНИК – Гр. Перник
Районен младежки дом Мошино  – Детски празник 
„Ваканция Здравей“

31.05.2017 г.

НАЦИОНАЛЕН КАЛЕНДАР НА СЕДМИЦА, ПОСВЕТЕНА НА ДЕТЕТО
„ВСЕКИ ДЕН Е ДЕН НА ДЕТЕТО“

13
.0

0 ГРАД ВРАЦА – СГРАДАТА НА ОБЩИНА ВРАЦА
„Панаир на професиите“ – съвместно с АЗ, по идея на 
Съвета на децата.
Чрез тази кампания младите хора искат да запознаят 
връстниците си с традиционни и непознати професии 
и да им помогнат да направят своя избор за бъдещето. 
Инициативата ще се проведе пилотно в 3 области в 
страната  – Враца, Софийска област и Стара Загора. 
Основните професии, които децата планират да 
представят, са от областите – медицина, информационни 
технологии, психология, право и автомобилизъм. 
Заедно с представителя на Област Враца в Съвета на 
Децата – Виктор-Кристиян Василев, всички ученици от 
8 до 12 клас от града, както и представители на местната 
академична общност, ще ги запознаят с обучението по 
„Право“, „Медицина“ и „Журналистика“.  

10
.0

0 ОБЩИНА ВИДИН – гр. Видин
Крайдунавски парк – Детски хепънинг „ЩУРОЛАНДИЯ“
Фондация „Подкрепа за реализация“
„Дневен център за деца с увреждания” и „Дневен център 
за деца с увреждания – седмична грижа” ще отбележат 
празника на 1-ви юни заедно с децата от ДМСГД – Видин. 
В двора на дома ще има сцена с куклени артисти и клоун. 
Ще бъдат осигурени празнични пакети с лакомства.
Дневен център за деца с увреждания „Пролет” ще 
отбележи празника на 1-ви юни в крайдунавския парк 
на гр. Видин. Децата ще се включат в организираните 
мероприятия от община Видин. За децата ще бъдат 
осигурени празнични пакети с лакомства.
Център за обществена подкрепа (ЦОП) На 1-ви юни 
децата от центъра ще бъдат на излет в туристическата 
местност Божурица, край гр. Видин. Децата ще получат 
празнични пакети с лакомства.
16.00 ч., Крайдунавски парк  – Детски празник“ 
Щуроландия“ с участието на „Лайънс клуб Видин“, 
Фондация „Подкрепа и реализация“. Музикални игри, 
забавни и спортни мероприятия

17
.3

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „ИСКЪР“
ж.к. „Дружба“ 1 – открита сцена
Постановка „Цирк“ на театър „Хора и кукли“; 
Музикална програма на Хайгашот Агасяню
СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „ВИТОША“
кв.“Бояна“, Национален исторически музей
Празник за децата, включващ спортни дейности, изява 
на млади таланти и др.
СДРУЖЕНИЕ „СВОБОДЕН МЛАДЕЖКИ ЦЕНТЪР“
гр. Видин, кв. „Нов път“, ул. „Бачо Киро“ 5
Център за работа с деца на улицата 
Празнична програма – хепънинг, която  включва 
забавни  игри , детски песни  и др. Ден на отворените 
врати. Ще има гости и медии.

8.
30

 –
 1

0.
30 ОБЩИНА РАКИТОВО – гр. Ракитово

„Велосъстезания за деня на детето“ – ще се проведе за 
5-ти пореден път в три възрастови групи:
– до 12 год. – от 12 до 14 год. – от 14 до 18 год.
Сдружение Ре-Акт

10
.0

0 център – концерт на клуб по народни танци „Силивряк“, 
Рап танци, Спортни игри.
Гр. Костандово – ОУ „Неофит Рилски“ – благотворителен 
концерт.
ОБЩИНА ПЛОВДИВ – гр. Пловдив
Фондация „Бъдеще за България“
Дневен център за работа с деца – Музикални играчки на 
детска площадка с децата от квартала

10
.3

0 ОБЩИНА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ – гр. Гоце Делчев
Градския парк  – Музикална програма, ателие 
грънчарство, рисунки на асфалт, оцветяване на гипсови 
фигури. Детски забавления и игри.
Фондация „Символ на любовта“

14
.0

0 Сградата на Дневния център
Забава с латино танци.
Фондация „Символ на любовта“

10
.0

0 ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО – Гр. Велико Търново
Парк „Марно поле”, площадка „Азбукари”
Млечни щуротии с „Лактима Балкан”
Голяма зала на Община Велико Търново
празник за децата от Община Велико Търново

15
.0

0 Паметник „Майка България” – музикална програма на 
ДШГ „Пеещи камбанки“
Състезание „Аз обичам България” с участието на 
ученици от Великотърновски училища

10
.0

0 ОБЩИНА КАЛОЯНОВО
Всички училища и детски градини в общината   – 
тържества по повод „1 юни“

10
.0

0–
14

.0
0 ОБЩИНА БОБОШЕВО – Гр. Бобошево

Площад  – концерт-спектакъл на деца и ученици от 
община Бобошево, рисунка на асфалт, игри с веселия 
Клоун, „Аз обичам лакомствата“ –детско шоу
ОБЩИНА СИЛИСТРА – Гр. Силистра
Кратка програма в изпълнение на песни и стихчета от 
потребителите на Дневен център за деца и младежи 
с увреждания пред гости и потребителите от ДЦСХ. 
Раздаване на почерпка на всички деца и на отборите. 
Сдружение „Надежда за добро бъдеще“

10
.0

0 Градски площад – Международен ден на детето – Първи 
юни – „Децата на Силистра празнуват”– детско шоу

ФОНДАЦИЯ „БЪДЕЩЕ ЗА БЪЛГАРИЯ” – КЛОН 
ПЛОВДИВ
Дневен център за деца с увреждания „Св. Анна“ 
гр. Пловдив, ул. „Ген. Радко Димитриев“ №33
Музикални игри на детска площадка с децата от 
квартала – с вокален педагог
ОБЛАСТЕН СЪВЕ НА БЧК ГРАД ДОБРИЧ
С доброволци от БМЧК гр. Добрич ще бъде организирано 
посещение в „Център за защита на природата и 
животните”, където доброволците ще запознаят децата 
с основните правила за оказване на първа долекарска 
помощ .
НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „РАЗВИТИЕ-1869“
Център за обществена подкрепа  – Дряново ще 
предприеме инициативата да предостави на потребители 
и на децата от града безплатни 3 D прожекции на детски 
филми –  през целия ден. 
ОБЩИНА ПЛЕВЕН – ГР. ПЛЕВЕН
българска асоциация за лица с интелектуални 
затруднения  – плевено рганизира в читалище “Лик” 
с час 10.30 – тържество за деца попадащи в обсега на 
фондацията под надслов “Нашите деца  – бъдеще и 
смисъл”
14.00-16.00 ч. Център „Отворена врата“  – събитие в 
Градската градина в Плевен, рисунка на асфалт под 
наслов „Детство мое“. 
гр. София – МАЛАЛА ЕООД
кв. Гео Милев, ъгъла на ул. „22-ри септември“ и 
ул. “Съединение“, Терапевтичен център за деца 
„МАЛАЛА“  – Ден на отворените врати за всички деца 
и техните семейства, които имат нужда от помощ, с цел 
запознаване с дейността за подкрепа от центъра.
ОБЩИНА ЛЕВСКИ – гр.Левски
НУ „Христо Ботев“, ЦНСТ гр. Левски и ЦСРИ гр. Левски – 
Инициатива „Открий съкровището“  – игри на открито, 
рисунки на асфалт и др.
ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ – с. Глава
ЦОП гр. Червен бряг – Инициатива „Детство мое реално 
и вълшебно“ – игри на открито, рисунки на асфалт и др.
ОБЩИНА ДРАГОМАН – гр. Драгоман
Посещение на „Южен парк“ София за потребителите 
на ЦНСТ и ЦОП гр. Драгоман
ЦНСТ и ЦОП, Инициатива „Щастливо детство“
ОБЩИНА БАЛЧИК – гр.Балчик
алея „Ехо“ – Инициатива „Навън е по-забавно“ – игри 
на открито, рисунки на асфалт и др.
ЦОП гр. Балчик
ОБЩИНА ПЪРВОМАЙ – гр. Първомай
площад пред НЧ „Св.св. Кирил и Методий“ – Инициатива 
„Весели патиланци“ – творчески занимания и изненади
ЦОП гр.Първомай
ОБЩИНА КАРЛОВО – гр. Карлово
парк „Здраве“, КСУ гр.Карлово  – Инициатива 
„Работилничка за мечти“ – арт ателие, боди арт, групови 
игри
ОБЩИНА НИКОЛАЕВО – гр.Николаево
основна сграда oбщина Николаево – Инициатива „Под 
дъгата“ – развлекателни игри и занимания
с. Нова Махала
филиал „Зорница“  – Подвижни игри 3-4 год.; 
Турнир с домина и спортно подготвителни игри 5-6год.
с. Едрево
филиал „Кокиче“ – Тържество „България“
с. Елхово
филиал „Еделвайс“ – Тържество
ОБЩИНА ВАРНА – гр. Варна
10.00 ч., Традиционен „Весел карнавал на приказните 
герои“ с участието на деца от детските градини на 
общината.
14.00 ч., Арт салона на Радио Варна  – Тематична 
творческа работилница за деца и родители под надслов 
„Нарисувай лято“ в нея ще участват децата, ползващи 
социалната услуга – „Център за социална рехабилитация 
и интеграция на деца със специални образователни 
потребности „Радост“.
Фондация „Радост за нашите деца“

10
.3

0 ОБЩИНА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ – гр. Гоце Делчев
Градски парк – Музикална програма. Конкурс за рисунка на 
асфалт, ателиета по изкуства. Детски забавления и игри.

14
.0

0 гр. Гоце Делчев, ул. Детска №1, Фондация „Символ на 
любовта – ДЦДМУ“ гр. Гоце Делчев
Забава с латино танци за потребителите на ДЦДМУ и 
ЦОП гр. Гоце Делчев

10
.0

0 ОБЩИНА СВИЛЕНГРАД – гр.Свиленград
Детска градина „Цветелина“ – Празничен концерт
Детска градина „Зорница“  – Занимателни игри на 
открито

10
.3

0 Детска градина „Радост“
Празничен концерт 

11
.0

0 Детска градина „Слънце“ – Тържество за изпращане на 
децата от подготвителните групи 

14
.0

0 ДЦДУ „Надежда“
Рисунки на асфалт и занимателни игри

16
.3

0 Детска градина „Снежанка“
Спортен празник с участието на родителите

17
.0

0 ОБЩИНА ГОРНА ОРЯХОВИЦА
гр. Горна Оряховица, парк „Градска градина“ – Цирков 
спектакъл „Въй-въй-въй“

10
.0

0 с. Поликраище, Спортна площадка  – „Нарисувай 
мечта“ – рисунка на асфалт
с. Крушето, открита сцена – „Детско веселие“
с. Писарево, открита сцена  – Рисунка на асфалт с 
участието на ОУ „Отец Паисий“, с. Писарево
с. Връбица, Детска градина „Слънчице“  – Празник 
„Щастливо детство“

18
.3

0 гр.Долна Оряховица, Народно читалище „Христо 
Козлев“ – 1883 – „Приказен сън“ – празнична програма

ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ
гр.Вълчедръм, Първо ОУ „В. Левски“  – Годишно утро 
„Детство мое реално и вълшебно“
гр.Вълчедръм, Първо ОУ „В. Левски“ и Второ ОУ „Иван 
Вазов“  – Участие в националната кампания на БГ 
Академика за колективно казване на стихотворението 
„Аз съм българче“
гр.Вълчедръм, Второ ОУ „Иван Вазов“ – „Веселяците“ – 
детско парти с игри, викторини и награди; Танцова 
фиеста; Забавни уроци по безопасност на движението 
„Мамо, татко, да намалим скоростта“
гр.Вълчедръм, Основни училища и детски градини  – 
Забавни игри, викторини, награди
с. Мокреш, Основни училища и детски градини  – 
Забавни игри, викторини, награди
с. Септемврийци, Основни училища и детски градини – 
Забавни игри, викторини, награди
с. Златия, Основни училища и детски градини – Забавни 
игри, викторини, награди
с. Долни Цибър, Основни училища и детски градини
Забавни игри, викторини, награди

10
.0

0 ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ – Гр. Любимец
Градски площад, НЧ „Братолюбие-1884“
- �Детска театрална постановка на външна сцена (при 

лоши климатични условия театърът ще се проведе в 
салона на НЧ „Братолюбие-1884“)

- �Спортен празник, включващ различни видове спорт 
на открито и спортни игри, съобразени с възрастта 
на децата: футбол на малки врати, волейбол, тенис 
на маса, състезание с ролери, спортно-състезателни 
игри с топки, балони, въжета и др.;

- Детска дискотека;
- Почерпка за децата;

17
.0

0 ОБЩИНА ПОМОРИЕ – Гр. Поморие
Сцената пред НЧ” Просвета 1888” Поморие
Сцената пред НЧ” Светлина 1939” Поморие
Празничен концерт спектакъл изнесен от деца, с 
аниматори
ОБЩИНА ПОМОРИЕ – Гр. Ахелой
12.30 ч., вело алея – Вело поход, маратон за деца
8.00-12.30 ч., с.Горица – Рисунка на асфалт. Надпяване

8.
00

-1
2.

00 с. Гълъбец, ОУ„Г. Ст. Раковски” – Детско парти
с. Порой, ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” – Развлекателни 
занимания и игри за деца

9.
00

-1
1.

00 с. Гълъбец, ДГ „Детски свят”  – Спортен празник по 
места в ДГ с. Порой, с. Горица и с. Гълъбец
гр. Каблешково, ДГ „Радост” – „Празник – забавление” 
в двора на детското заведение
ДГ „Мир” – Забавления по групи;
гр. Ахелой – Забавления по групи в двора на детската 
градина

9.
00

-1
1.

30 с. Габерово, НУ „Константин Величков” – Шоу за деца с 
аниматори.
гр. Ахелой, Градският парк  – Концерт на читалищните 
детски колективи на откритата сцена в парка на гр. 
Ахелой.
Аниматор, който да се погрижи за доброто настроение 
на най-малките жители на град Ахелой.
13.00-18.00 ч., гр. Каблешково, НЧ”Атанас Манчев”  – 
Театрална постановка в изпълнение на деца”Театрално 
студио”. Спектакъл „Букет от музика, чувства и емоции”
9.00-11.00 ч., с. Страцин, ДГ „Сребърно звънче”  – 
Празник в детската градина с музикална програма от 
децата от предучилищните групи

10
.0

0 ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА – Гр. Бяла Слатина
Площада  – Детски празник с любими герои, игри, 
забавления, танци, детски работилници, голям батуд.

10
.0

0 ОБЩИНА СУВОРОВО – С. Чернево
Двора на ОУ „Христо Ботев“ – Детски спортен празник.
Провеждане на екскурзия с посещение на куклен 
театър, музей и библиотека.
ОБЩИНА СУВОРОВО – Гр.Суворово
ДГ „Буратино  – Спектакъл, илюзонисти, детски 
занимателни и съзтезателни игри, лакомства.
СУ „Никола Йонков Вапцаров“ – „В страната на птиците, 
рибите, бозайниците и цветята“. Ден на ученическото 
самоуправление. Забавно спортно съзтезание.

10
.0

0 ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ  – Гр. Сунгурларе
ЦОП – Общински детски комплекс – Тържествен концерт 
с участие на кръжоци и състави в гр. Сунгурларе.
с. Лозарево, ОУ „Христо Ботев“  – Организиране и 
участие на сформирани кръжоци към ЦПЛР– ОДК в 
тържествения концерт за Първи юни.
гр. Сунгурларе, СУ „Христо Ботев“  – Участие в 
тържествения концерт за Първи юни.
с. Прилеп, ОУ „Васил Левски“ – Участие в тържествения 
концерт за Първи юни.
с. Грозден, ОУ “ Св. Св. Кирил и Методий“ – Участие в 
тържествения концерт за Първи юни.
с. Манолич, ОУ “ Св. Св. Кирил и Методий“ – Участие в 
тържествения концерт за Първи юни.
С. Славянци, Детска градина „Ален мак“  – Спортен 
празник. Изпращане на първокласниците. Рисунки на 
двора на тема „Първи юни“. Музикална програма.
с. Чубра, Детска градина „Славейче“  – Празничен 
концерт. Песни, танци, игри. Изпращане на децата в 
първи клас.

16
.0

0 ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ – С. Лозарево
Детска градина „Щастливо детство“
Празнуване на празника на детето с програма и спортен 
празник в следобеден режим.

10
. 3

0 ОБЩИНА СРЕДЕЦ – Гр. Средец
Общински детски център – Детски спортен празник
Център за развитие на общността – Сдружение „Верният 
настойник“. Детско шоу, развлекателни игри,детска 
изложба „В света на децата. Футболен турнир. 
ОБЩИНА ЦАРЕВО – Гр. Царево
9.00 ч., 11.00 ч., 18.30 ч.
Градски площад  – Танци, песни, забавни игри с 
аниматори, фокусник. Детски панаир – арт ателиета. 
Детски театър на открито.

1.
00 ОБЩИНА ЦАРЕВО – Гр. Ахтопол

Двора на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ – Рецитиране на 
стихотворението“ Аз съм българче“ от всички ученици. 
Рисунки на асфалт. Спортни игри.

15
.3

0 Зала на НЧ „Христо Ботев“  – Куклен театър. Детска 
забава.

15
.0

0 ОБЩИНА ЦАРЕВО – С. Лозенец
площад Лозенец  – Детски празник  – щур купон с 
аниматори и много игри

10
.0

0 ОБЩИНА ШАБЛА – Гр. Шабла
ДГ „Дора Габе“ и изнесени групи в с. Крапец и с. 
Дуранкулак – Бързи, смели, сръчни“ – спортен празник
Градски парк Шабла  – „Слънчеви усмивки!“  – детски 
празник.
ОБЩИНА ШАБЛА  – с. Дуранкулак
ОУ „Св. Климент Охридски – „Мирно детство“ – празник 
за учениците от ІІ-ІV клас. 

1 
3.

30 ОБЩИНА ЗЛАТАРИЦ – Гр. Златарица
Площад на Златарица  – Детски карнавал с участници 
ученици от детски градини, училища и ЦНСТ „Вяра, 
надежда и любов“.
ОБЩИНА БАНСКО – Гр. Банско
09.30-11.30 ч. Детските градини в Банско и Добринище
„Парти за 1-ви юни“– забавни игри и състезания

10
.0

0 Язовир „Белизмата“  – Риболовен турнир „Детето 
риболовец без дрога“

16.00–19.00 ч. Посетителски информационен център
Безплатни кинопрожекции на филми 
ОБЩИНА БЕЛИЦА – гр. Белица
10.30-16.00 ч. – Градски стадион
10.30-11.00 ч. – откриване на празника с културна 
програма от децата на ДГ „Надежда” – гр. Белица
11.00-11.30 ч. – певчески и танцови изяви на 
децата и младежите при Народно читалище „Г. 
Тодоров – 1885” гр. Белица и НЧ „Искра – 2011” с. 
Горно Краище
11.30-12.00 ч. – демонстративни игри на отборите 
по Айкидо
13.00-16.00 ч. – Ученическа спартакиада под 
надслов: „Спортуваме заедно” с участие на 
училищата в община Белица, които ще мерят сили 
в различни спортни дисциплини: Спринт – 50 м.; 
Скачане с чували; Дълъг скок; Висок скок;Теглене 
на въже; Народна топка; Футболен турнир.

10
.0

0 ОБЩИНА КРЕСНА – Гр. Кресна
ДГ “Здраве“  – Празнична програма. Състезание  – 
забава с водещ и участие на всички групи в детската 
градина. Детско парти.

10
.0

0 ОБЩИНА ПЕТРИЧ – Гр.Петрич
Площад – Празнично детско увеселенние

10
.0

0 ОБЩИНА СТРУМЯНИ – с. Микрево
ДГ „Патиланци  – Детско тържество /клоунада. Куклен 
театър за деца в НЧ „Братя Миладинови“

10
.0

0 ОБЩИНА ХАДЖИДИМОВО – Гр. Хаджидимово
Всички училища. Рисунка на асфалт. Спортни 
съзтезания, игри, посещения по домовете на деца с 
увреждания.

10
.0

0 ОБЩИНА ЯМБОЛ – Гр. Маджарово
Сцена Градски парк  – Празничен концерт „Ние сме 
децата, ние сме светът” – с участието на деца от детски 
градини и детски ясли, училища и клубове на ОДК
Организатор:и: Община Ямбол
В двора на централна сграда ДГ „Щастливо детство“ – 
„Здравей, Първи юни“  – празнично шествие с балони 
и знаменца в двора на детската градина с участието на 
всички деца.
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Щастливо 
детство“
В централна сграда на ДГ „Щастливо детство“  – 
„Рисувам те, детство мое!“  – рисунки върху тапет на 
деца от детската градина 
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Щастливо 
детство“
в двора на ДГ „Слънце“ – Хепънинг 
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Слънце“
в двора на ДГ „Червената шапчица“
„Ден за забавление и бодро настроение“:
– �Зона Спорт  – състезание с тротинетки; дърпане на 

въже; боулинг
– �Зона Изкуство  – Изработване на пясъчни фигури; 

Рисуване – оцветяване на маски; 
– �Зона Забавни игри  – „Познай кой пее?“; „Открий 

съкровището“
Организатор: ДГ „Червената шапчица“
в двора на ДГ „Биляна“  – Детски празник „Игри и 
вълшебства“ 
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Биляна“
площ пред НЧ „Съгласие – 1862“ – Конкурс за рисунка 
под открито небе „Мое детство, моя мечта“ 
Организатор: Народно читалище „Съгласие – 1862“
От Детски кът до фонтана на централната алея на 
Градски парк  – Шествие на деца от детски градини и 
детски ясли. 
Организатор:и: Община Ямбол, Общински детски 
комплекс, детски градини и детски ясли 

10
.4

5 В двора на сграда №2 на ДГ „Щастливо детство“  – 
„Усмихни се, приятелче!“ – първоюнски поздрав с 
песни, танци и забавни игри от децата от група „Мечо 
Пух“ към децата от яслени групи.
Организатор: Учителите на група „Мечо Пух“ от ДГ 
„Щастливо детство“

11
.0

0 В двора на Комплекс за социални услуги за деца и 
възрастни  – Първоюнско сладоледено парти в двора 
на Комплекс за социални услуги за деца и възрастни и 
награждаване на победителите от конкурса за детска 
рисунка и снимка на тема „Моят детски свят за деца от 
4 до 18 години“
Организатор: Комплекс за социални услуги за деца и 
възрастни
Игрище „Г.Дражев“ в Градски парк – Футболна среща с 
деца от детските градини.
Организатор: Футболен клуб „Шампион“
Градски парк, пред Младежки дом „Г. Братанов“  – 
Фестивал „Младият Ямбол твори” 
Организатори: Младежки дом „Г. Братанов“, НЧ „Зора-
1945“, с подкрепата на Община Ямбол

11
.0

0 
– 

14
.0

0 Площадно пространство пред Регионална библиотека 
„Г. С. Раковски“ – Панорама на профилите и професиите. 
Представяне на възможностите и спецификата на 
обучение пред родители и кандидат-гимназисти.
Организатор: РУО – Ямбол
Площадно пространство пред Регионална библиотека 
„Г. С. Раковски“ – Парад на природните науки, Хепънинг. 
Демонстрации и опити в областите: химия, физика, 
астрономия и биология.
Организатор: РУО – Ямбол

20
.0

0 пред Народно читалище „Съгласие – 1862“ – Хепънинг 
„Не на нея“ или „Силните духом не се друсат“ 
Организатор:и: НЧ „Съгласие – 1862“, Ротари клуб Инър 
уил клуб, Интеракт клуб, ПИЦ

10
.0

0 ОБЩИНА ИВАЙЛОВГРАД – Гр. Ивайловград
Градски площад  – 10-ти областен форум на ученическите 
клубове

10
.0

0 ОБЩИНА ТЪРГОВИЩЕ – Гр. Търговище
Пред Държавен драматичен театър
Градски празник за децата 
Откриване на годишна изложба на Школата за 
изобразителни изкуства

10
.0

0 ОБЩИНА КАСПИЧАН – Гр. Каспичан
пред сградата на Общината  – Детски празник  – 
атракциони, шоу с клоун и др.

10
.0

0 ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД – Гр. Димитровград
пред сградата на Общината – Детски празник – „Децата 
превземат властта“
ОБЩИНА АЛФАТАР – Гр. Алфатар
10:00 ч. Двора на ОУ „Христо Ботев“ – Развлекателни 
игри и състезания с велосипеди
12:00 ч. площад „Йордан Петров“ – Детско парти
13:00 ч. Стадиона на гр. Алфатар – Атракция със 
самолет (пускане на лакомства и топки за децата)

10
.0

0 ОБЩИНА МАДЖАРОВО – Гр. Маджарово
СУ „Димитър Маджаров“  – Спортни игри на открито с 
ученици от СУ „Димитър Маджаров“
Библиотека при НЧ „Н.Й.Вапцаров“ – Рисунки на тема: 
“Здравей, лято!“ и забавно четене на текстове
Прородозащитен център „Източни Родопи“  – Детски 
празник, беседа с природозащитна тематика, 
образователни и забавни игри и изненади
ОБЩИНА Нова Загора – Гр. Нова Загора
19:00 ч. в ХГ „Руси Карабиберов” –Международна 
младежка художествена изложба – Откриване
10.30 ч. сградата на Община Нова Загора –
Общоградско тържество, което включва Конкурс 
за рисунка на асфалт под надслов „Аз рисувам под 
небето“ и празник със забавни и отдавна забравени 
детски игри.

10
.0

0 ОБЩИНА СМЯДОВО – гр. Смядово
Общински площад – Детска шоу програма, игри, концерт 
на детска танцова формация. 
Разходка с детско атракционно влакче и почерпка за 
всяко дете.

10
.0

0 ОБЩИНА ВЪРБИЦА – Гр. Върбица
площад „Веригава“ – Връчване на удостоверенията на 
за завършено предучилищно образовани. Празнично 
увеселение за децата.
Отдел на читалищна библиотека  – гр. Върбица  – 
Колективно четене на детски приказки.
с. Тушовица, Общински площад – Детски празник
с. Станянци, Общински площад – Детски празник
с. Иваново, Общински площад – Детски празник
с. Конево, Общински площад – Детски празник

10
.0

0 ОБЩИНА НИКОЛА КОЗЛЕВО – Гр. Никола Козлево
Общински площад  – Общински детски празник „Ние 
можем, пеем и танцуваме“

10
.0

0 ОБЩИНА ВЕЛИКИ ПРЕСЛАВ – Гр. Велики Преслав
Салон НЧ “Развитие“ – Концерт

10
.0

0 ОБЩИНА НЕДЕЛИНО – Гр. Неделино
Общински площад, ЦОП, ЦСРИ Детските градини и 
училища – 1 Юни „Ден на таланта“

10
.0

0 ОБЩИНА КОТЕЛ – Гр. Котел
Ч. Общински площад – Състезание с колелета за деца от 
първи до четвърти клас. Рисунка на асфалт за деца от 
първи до четвърти клас. Представления с аниматори от 
Сливенския театър. Забавни игри и състезания.

10
.0

0 ОБЩИНА ТОПОЛОВГРАД – Гр. Тополовград
Градски парк – Детски празник „При нас е весело“

11
.0

0 ОБЩИНА СТРАЛДЖА – Гр. Стралджа
площад „Демокрация“ – Детски празник

10
.0

0 ОБЩИНА Твърдица – с. Жълт бряг 
ДГ „Митко Палаузов“ – Спортен празник 

10
.0

0 ОБЩИНА Твърдица – с. Бяла паланка
Празник в ДГ „Вела Пеева“ 

10
.0

0 ОБЩИНА Твърдица – гр. Шивачево
Празник в ДГ „Слънчев ден“ 

10
.0

0 ОБЩИНА Твърдица – с. Оризари
Празник сред природата в ДГ „Атанас Дамянов“ 

10
.0

0 ОБЩИНА ЧАВДАР
Детски театър с постановка „Хитър Петър“ на Младежки 
театър гр. София за всички деца и ученици от ДГ 
„Щастливо детство“ и ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“

10
.0

0 ОБЩИНА ЧЕЛОПЕЧ
Община Челопеч планира мероприятие за децата от 
ДГ „Х. К. Андерсен“ и учениците от ОУ „Св. Св. Кирил 
и Методий“ Челопеч, да се се проведат културните 
мероприятия по повод празника на общината. 

10
.0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН СЛАТИНА
Хепънинг на открито със спортно – подготвителни игри 
и забавления – – ДГ №65 „Слънчево детство“
„Децата се забавляват”  – игри, рисунки на асфалт и 
много приключения – ДГ №154 „Сбъдната мечта”
Спортен празник – двора на детската градини – ДГ №62 
„Зорница”
Детски карнавал”  – игри, забавления, лакомства и 
награди ДГ №183 „Щастливо детство”

10
.0

0 ОБЩИНА САМОКОВ – ГРАД САМОКОВ
НУ „Д-р Петър Берон“  – Парад на хвърчилата. Най-
красиво ръчно изработено хвърчило с изписани 
върху него послания, което се издигне най-високо. 
Жури определя първите 3. За номинираните следва 
награждаване. 
Турнир по футбол на малки вратички  – ученици от 4-ти 
клас с отбор от по 5 момчета. Играят 6 отбора. Всеки 
срещу всеки. За първите три – награди.
Конкурс за момичета за рокля, изработена от еко 
материали. Следва дефиле и награждаване на първите.
ФОНДАЦИЯ „САВОРЕ“ – ГР. САМОКОВ
11.00 ч. площад „З.Зограф“в Самоков – Празник 
„Уличен карнавал“ 

10
.0

0 ОБЩИНА БОТЕВГРАД 
СНЦ „Разнообразни и равни“  – Ученици от клубовете, 
създадени по проект „Образованието  – основна част 
от интеграцията“ ще участват в следните инициативи: 
Конкурс за рисунка върху асфалт на тема „Моята 
ваканция“. Работилница за предмети от рециклирани 
материали. Спортен празник с щафетни игри по 
училища.
СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН ВИТОША 
Пред Национален исторически музей, кв. „Бояна“ 
– �Спортно-състезателни игри: стрелба с лък, шах, 

народна-топка
– Състезание с учениците от Район „Витоша“
– �Рисуване върху асфалт, ателиета по керамика, 

дърворезба и изобразително изкуство
– �Демонстрация за гасене на пожар и дресиране 

на полицейско куче, с любезното съдействие на 
Районна служба „Пожарна безопасност и защита на 
населението“ и 06 РУ – СДВР

10
.0

0 ОБЩИНА БОТЕВГРАД – ГР. БОТЕВГРАД
Центъра на Ботевград  – Детско забавно шоу с игри, 
танци и аниматори „Ден на детето – Ден на игрите“;
Участници в празненството ще бъдат децата от детските 
градини и учениците от първи до четвърти клас в 
основните училища.

10
.0

0 ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН – ГР. ЕЛИН ПЕЛИН
Детски празник с участието на много детски певчески 
и танцови състави, както и спортни школи от 
детските градини и училищата в община Елин Пелин. 
Организатор: на събитието е община Елин Пелин, като 
в него ще вземат участие деца от различни социални 
групи. Поканени за участие в тържеството са всички 
деца в неравностойно положение към Център за 
социално включване по проект „Независим живот“, 
както и децата от ДДЛРГ с. Доганово. 

10
.0

0 ОБЩИНА ЗЛАТИЦА – ГР. ЗЛАТИЦА
Участието на Агенция „Маска“ – Екипът на тази агенция 
е съвкупност от актьори, музиканти, сценографи и 
др., които ще влязат в ролята на приказни герои. 
Планираната инициатива в община Златица по повод 
1-ви юни е организирана от КСМП – Златица.

17
.0

0 ОБЩИНА ИХТИМАН – ГР. ИХТИМАН
Малък салон на Народно читалище „Слънце”„Деца 
играят Шекспир” – премиера на детска театрална група 
„Фантазия”.

18
.0

0 Площада срещу ОУ „Хр. Ботев”  – Шоу-програма и 
анимация за деца, безплатни игри и забавления с екип 
от Парти агенция „Тинтири Минтири”.

11
.0

0 ОБЩИНА КОПРИВЩИЦА – С. КОПРИВЩИЦА
Сцената в старото училище „Св. Св. Кирил и Методий“ – 
Детско утро с участието на деца от Детска градина 
„Евлампия и Векилова“, забавни игри и конкурс за 
Мистър и Мис 1-ви юни.

10
.3

0 ОБЩИНА ГОРНА МАЛИНА
Байлово  – за всички деца от община Горна Малина: 
Мюзикъл „Ян Бибиян“  –постановка на ДГ „Вяра, 
Надежда, Любов“, с. Горна Малина.

16
.0

0 Априлово – Концерт и игри с децата
Долно Камарци – Рисунки на асфалт

18
.0

0 Долна Малина  – Празник на децата в салона на 
читалището
Чеканчево – Забавни игри с децата

19
.0

0 Стъргел – Поднасяне на цветя на паметниците в селото 
и рецитал-концерт, посветен на децата

ОБЩИНА КОСТЕНЕЦ, ГРАД КОСТЕНЕЦ
гр. Момин проход – Детски карнавал и детски празник в 
парка с много веселие, песни и игри; Организатор: – НЧ 
„Гео Милев – 1954”, гр. Момин проход.
с. Костенец  – Първоюнско празнично шоу за малки и 
пораснали деца;  – Игри и забавления в читалищната 
библиотека на НЧ „Просвета – 1881” с. Костенец.
31 май 2017 г.  – гр. Костенец  – Годишен концерт на 
Фолклорна детска танцова – формация „Костенец” и на 
музикалната школа при НЧ „Прогрес 1907” гр. Костенец.
библиотеката при НЧ „Прогрес 1907” гр. Костенец  – 
Детски познавателни игри и забавления. 
гр. Костенец  – Откриване на изложба на Екатерина 
Николова, участник в школата по изобразително 
изкуство към НЧ „Прогрес 1907” гр. Костенец.

10
.0

0 Спортен комплекс „Бенковски” гр. Костенец  – Рисунки 
на асфалт с деца от ДГ „Здравец” гр. Костенец.

10
.3

0 ОБЩИНА СЛИВНИЦА – ГРАД СЛИВНИЦА
В градинката на сцената на открито  – Празник под 
наслов „С вкус на шоколад“ с децата от СУ „Св. Св. 
Кирил и Методий“ Сливница и МКБППМН.

12
.3

0 В двора на ОУ „Иван Вазов“, с. Алдомировци – Рисунка 
на асфалт и рецитал на стихотворение „Аз съм българче“ 
по инициатива на фондация „Академика“
ОБЩИНА СОФИЯ – РАЙОН „МЛАДОСТ“
– 11.00-12.30 ч.  – Празничен концерт на деца 
от детските заведения и читалищни балетни 
формации.
– 18.00-9.30 ч.  – Официално откриване на 
празника и концерт на състави и групи от 144 СУ 
„Народни будители“.
ГР. МОНТАНА
В дирекция „Социално подпомагане“  – Монтана ще 
се проведе инициатива „Стена на таланта“ на тема 
„Нарисувай своя прекрасен град“. Представители 
на отдел „Закрила на детето“ ще вземат участие и в 
организираните от общ. Монтана мероприятия – Детски 
фестивал „Аз мога“, спектакъл на Общинския куклен 
театър и забавни игри, организирани в градския парк 
от социални работници, работещи в социални услуги 
в общността (Комплекс за социални услуги, Семейно-
консултативен център), ОЗД и доброволци.
ОБЩИНА ПЕРНИК – Гр. Перник
Посещение на представител на отдел „Закрила на 
детето“ към дирекция „Социално подпомагане“  – 
Перник в Спортно училище „Олимпиец“ – гр. Перник и 
провеждане на беседа с ученици на тема „Правата на 
децата, съобразно Конвенцията на ООН за правата на 
детето“.
09.00-17.00 ч., ЦПЛР – ОДК – Изложба на школите по 
изобразително изкуство
10.00-17.00ч., Регионална библиотека „Светослав 
Минков“ – Изложба на „Ателието“
10.00-14.00ч., Регионален исторически музей – „Улица 
вълшебна“ занимания с деца
10.30 ч., Районен младежки дом – детски празник „Една 
усмивка прави чудеса“
11.00 ч., Дворец на културата – „Приказни вълшебства“ 
детски празник
11.00-12.00 ч., Дворец на културата  – рисуване с 
тебешири

16
.0

0 ОБЩИНА АВРЕН – КВ БЕНКОВСКИ
Стадион, Спортно-състезателни игри
ОБЩИНА АВРЕН – С. Близнаци
Читалище, Детска дискотека

15
.0

0 ОБЩИНА АВРЕН – С. ДЪБРАВИНО
Сцена надвора на ДГ
Празник на детските таланти

10
.0

0 ОБЩИНА ПРОВАДИЯ
гр. Провадия, ЦОП „Дискотека щуротека“ – „Микрофонът 
е ваш“
НЧ „Истикбал– 1900“  – Колективно четене на любими 
български приказки
с. БЛЪСКОВО, НЧ „Развитие – 1903“ – Детски празник
с. Бозвелийско, НЧ „Пробуда–1927“ – Пикник, забавни 
игри, четене на детска литература.
с. Добрина, НЧ “Васил Левски-1901” – „Детско парти на 
открито“.
с. Житница, „Н. Й. Вапцаров-1900” – Рисунка на асфалт 
пред читалището.
с. Златина, НЧ „Съзнание-1927”  – Рисунка на асфалт. 
Детски футбол на спортна площадка.
с. Комарево, НЧ „Отец Паисий-1923“  – Рисунка на 
асфалт пред читалището. Забавни детски игри

12
.0

0 ОБЩИНА ДЕВНЯ - Гр. ДЕВНЯ
Кв. Повеляново  – Откриване на детски кът и забавна 
детска програма

17
.3

0 Парк „Албена“ – Забавна детска програма

10
.0

0 ОБЩИНА ДОЛНИ ЧИФЛИК – Долни чифлик 
Площад – Приказен карнавал, рисунка на асфалт,игри 
на открито.

10
.0

0 ОБЩИНА БЕЛОСЛАВ
Площад „Възраждане“ – Детско шоу с аниматори

ОБЩИНА БОРОВАН – с. Борован
12.30 ч. ОУ „Отец Паисий“ – Празничен концерт
10:00 ч. ДГ „Тошка Петрова“ – Празничен концерт, 
спортни игри, детско парти с аниматори

10
.0

0 ОБЩИНА БОРОВАН – С. Добролево
ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ – Детско парти с аниматори
ОБЩИНА БОРОВАН – С. Малорад
ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“  – Детски празник с 
представителни изяви на клубовете по проект „Твоят час“
ДГ „Юрий Гагарин“ – Празничен концерт, спортни игри 
и състезания за децата

15
.0

0 ОБЩИНА СЕВЛИЕВО – Гр. Севлиево
Парк „Казармите“  – Открита сцена на таланта, детска 
творческа асамблея, арт ателиета за рисуване върху 
коприна
ОБЩИНА СОЗОПОЛ – Гр. Созопол 
Амфитеатър „Аполония“
08:00 ч. Ритуал по връчване на дипломите на децата от 
първи до четвърти клас от СУ „Св.св. Кирил и Методий“
09:00-10:00 ч. Програма по проект „Готови за успех“
10:00-11:00 ч. Общински празник „Всичко българском 
и родно любя, тача и милея“
11:00-12:00 ч. Детска дискотека „Да танцуваме 
заедно“
12:00 ч.– 13:00 ч. Площад „Фан Крум“ (пред 
амфитетъра) – Работилнички „Знам, мога и творя“

10
.0

0 ОБЩИНА ЕЛЕНА – Гр. Елена 
Площад „Христо Ботев“  – Музикални изпълнения, 
творчески работилници по керамика, приложни 
изкуства, спортни игри

10
.0

0 ОБЩИНА СТРАЖИЦА – Гр. Стражица 
Парк „Ангел Каралийчев“ – Песни, игри и танци

10
.0

0 ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ
гр. Лясковец – Дванадесети детски събор „Юначе“
Организатор: Министерство на образованието и науката
С. Козаревецл, ДГ „Детелина“ – Когато се смеят децата, 
в градините цъфват цветята
С. Двулюница, ДГ „Сладкопойна чучулига“ – Рисунка на 
асфалт
С. Драгижево, ДГ „Вълшебство“ – Празнуваме заедно с 
децата по света
ОБЩИНА ПАВЛИКЕНИ – Гр. Павликени
16:00 ч. Закриване на конкурс за рисунка на тема „Аз 
дишам свободно – без цигарен дим“
16.30 ч. Развлекателна програма за децата от детските 
градини

10
.0

0 ОБЩИНА СВИЩОВ – Гр. Свищов 
Спортен компекс „Свищов“ – Общоградско тържество за 
децата от детските градини и училищата 
Спортна база „Септемри“  – Песни, танци и забавни 
игри, футболен турнир „За купата на кмета“
ОБЩИНА КАРНОБАТ – Гр. Карнобат, 
10:00 ч. Площад „Трети март“ – Детски празник 
„С приятели е весело“
18:00 ч. Зала НЧ „Димитър Полянов – 1862“ – Юбилеен 
концерт „90 години училище „Христо Ботев““

10
.0

0 ОБЩИНА ЕЛХОВО – Гр. Елхово
ДГ “Невен“ – Тържествен концерт

10
.3

0 НЧ „Развитие 1893“ – „Празничен концерт“
10.30 ч. Двора на ДГ “Невен“ – Забавни развлекателни 
игри с образователен характер
ЦДГ „Надежда“ – „Честване на 1 Юни“

16
.0

0 ОБЩИНА ЕЛХОВО – Гр. Елхово
Централен площад – „Градски празник на детето“
Гр. Елхово и ЦПЛР – Общински детски комплекс

17
.0

0 ОБЩИНА ЗЛАТОГРАД – ЦПЛР – гр. Златоград 
ЦПЛР – гр. Златоград„Зелено училище“
„Зелено училище“
Централен площад и всички детски градини
Честване на 1 Юни

10
.0

0 ОБЩИНА ХАСКОВО – Гр. Хасково
Областна администрация -Хасково
Областен младежки съвет за иновации
Деца управляват Област Хасково
Фото-конкурс за деца на тема: „Виждам красотата“
ОБЩИНА Стара Загора  – гр. Стара Загора
19.00 ч. Държавна опера – Събитие: Традиционен 
годишен концерт на всички формации на Центъра.
10.00 ч. „Пети октомври“ – Събитие: Детски празник 
„Безброй и едно желания“

10
.3

0 ОБЩИНА ГУРКОВО – Гр. Гурково
ДГ”Латинка”  – Детски празник „Забавна детска 
програма „Микрофонът е ваш” с участие на деца от ДГ 
и училището

10
.0

0 ОБЩИНА ПАВЕЛ БАНЯ – Гр. ПАВЕЛ БАНЯ
Площад „Централен”  – ВЕСЕЛ ДЕТСКИ КАРНАВАЛ”  – 
Детско шоу с аниматори за децата от детските градини 
от всички населени места в община Павел баня, 

12
.0

0 ОБЩИНА ПАВЕЛ БАНЯ – Гр. ПАВЕЛ БАНЯ
Пред кметството – Изложба на рисунки на тема „МОИТЕ 
ДОБРИ ДЕЛА” и награждаване от Кмета на общината на 
победителите в кампанията „Искам да бъда добър”.
ОБЩИНА РАДНЕВО – гр. Раднево
Пред кметството  – „Децата на Раднево празнуват!“. 
Програмата включва много видове игри с балони, кегли, 
помпони, топки, обръчи, чувалчета и още много други 
парти артикули. 
СОФИЙСКА ОБЩИНА – РАЙОН “ИЗГРЕВ”
10.00 ч. Детски празник под надслов „Косе Босе и 
приятели”
12.00 ч. в кв. „Изток” на откритата сцена в градинката 
при КАТ. 
СОФИЙСКА ОБЩИНА – РАЙОН „Илинден“ 
Сцената в парк „Света Троица“
11.00-13.00 ч.  – Детско шоу на Парти агенция „Джули 
Марули“ песни, танци, скечове, весели игри
13.00-15.00 ч.  – Градски турнир по джудо за деца 
на открито за купа „София“ по повод 50 години от 
създаването на Спортен клуб по самбо и джудо 
„Илинден-София“.
СОФИЙСКА ОБЩИНА – РАЙОН „НОВИ ИСКЪР“
10.30ч. Спортен комплекс с. Негован, начален час – 
спортен празник „Здрави и силни“. 
17.00 ч. парк с. Подгумер, начален час – Детски 
празник с много награди и игри. 
10.30 ч. НЧ „Хубава Яна-1926” – Детски празник пред 
читалището – занимателни игри, детска рисунка

10
.3

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН “КРЕМИКОВЦИ”
Детската площадка пред НЧ „Мургаш – 1929” с. Желява
„Детство мое...“ – детско парти
В двора на училището – кв.Сеславци – „Детство мое”
НЧ“Св.Св.Кирил и Методий 1927“  – Детски празник в 
двора на читалището с игри, занимания, награди

17.00 ч. Нова сцена в парк гр. Бухово (зад Дом на 
културата) – „Щастливо детство” – районен празник

10
.0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН ЛЮЛИН – КВ. ЛЮЛИН
Двора на 22 ДГ – Спортен празник	
Двора на 32 ДГ – Развлекателна шоу – програма
09.00 ч. Актовата зала на 90 СУ – Детско шоу от театър 
„Мечтатели“	
Двора на 55 ДГ – Дискотека и детски спектакъл
СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН ПАНЧЕРЕВО
10.00 ч. 71 СУ “П.Яворов„ – с. Казичане – Спортен празник
9.00 ч. 84 ОУ“В.Левски“ – с. Герман – Спортен празник 
155 ОУ“Св.Св.Кирил и Методий“ – с. Кривина  – 
Музикално-литературна програма и рисунка на асфалт
10.30 ч. 200 ОУ „Отец Паисий“ – с. Лозен  – Спортни 
състезания по футбол/момчета и по баскетбол/момичета
10.00 ч. 202 ОУ “Хр. Ботев“ – с. Пасарел  – 
Тържество,организирано съвместно с кметство Пасарел 
по случай 2 юни
ДГ 3“Детелина“ – с. Казичане  – Тържество по случай 
празника на детето. 10.00 ч. в основната сграда; 17.00 ч. 
във филиала
9.30 ч. ДГ 66“Елица“ – с. Панчарево – Театър и екскурзия 
до парк Витоша (Драгалевски манастир)
10.00 ч. ДГ 97“Изгрев“ – с. Лозен  – Празник “1 юни - 
Ден на детето“
10.00 ч. ДГ143 „Щурче“ – с. Бистрица  – Празник на 
детето. Гостуват аниматори
10.00 ч. ДГ181“Радост“ – с. Железница  – Изложба на 
детски творби:“Любими приказни герои“ и „Хартиени 
вълшебства“; Детски спортен празник; Рисуване с 
цветни тебешири; Весела детска дискотека
11.00 ч. ДГ182“Пчелица“ – с. Пасарел  – Празник с 
Чиполино“ – театрално шоу за и с участието на деца от 
театрална къща „Бенефис“
09.00 ч. Читалище“Пробуда-1926“ – с. Железница  – 
Изложба на детска рисунка
10.00 ч.Читалище „Цар Борис I 1909“ – с. Бистрица  – 
Детски театър
10.00 ч. Читалище „Виделина 1908“ – с. Панчарево  – 
Забавна програма
СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН ВРЪБНИЦА
10.00 ч. 74 СУ „Гоце Делчев” – „В страната на талантите” – 
Детско шоу на открита сцена с изпълнителите на Deep-
Zone-Prodject
10.30 ч. НЧ”Просвета -1928” – Тържествено откриване 
на лятната занималня при читалище „Просвета-1928“
НЧ „Изгрев – 1921“ – Детски спортен празник :
– 11:00 ч.– безплатни уроци по петанк
– 12:00 ч. – турнир по петанк 
– 13:00 ч. – награждаване 
12.00 ч. НЧ”Зорница-1987”	
– Рисунки с тебешир – “Моето щастливо детство” 
– Изложба на детски рисунки - “Dетски мечти” 
– �Посещение на детския панаир в София пред Народния 

театър “Иван Вазов” 
14.30 ч. – Музикална програма с децата от школите към 
читалището по повод 1 юни  – Международния ден на 
детето в НЧ ”Ведрина – 1913”
12.00 ч. НЧ”Св.Иван Рилски -1922”  – Прожекция на 
любими детски анимационни филми в библиотеката 
НЧ”Св.Св.Кирил и Методий -1922”
10.00 ч. – Изложба на детски книги в библиотеката на 
читалището.
18.00 ч. Концерт на школите по пиано и по китара, 
посветен на 1-ви юни – Деня на детето
14.00 ч. – Викторина на тема: „Българската художествена 
литература за деца и българските писатели и поети” – 
29. 05. 2017 г., 14.00 ч.
17.00 ч. – Представяне на книгите за деца на писателя 
Милко Марков
10.00 ч. – .Рецитал на стихове за деца 
10.00 ч. 138 ДГ „Приятели”  –„Децата са цветята 
на земята”  –празник за всички настоящи и бивши 
възпитаници на в 138 ДГ
31.05.2017г. – 5 ДГ „Надежда” –Посещение в столичния 
зоопарк с децата от подготвителните групи
30.05.2017г.  – 140 СУ „Иван Богоров”  –„Безопасно 
лято“ – I-III клас – сюжетно-ролеви игри на площадката 
по безопасност на движението в двора на училището.

10
.0

0 ОБЩИНА ДРАГОМАН– ГРАД ДРАГОМАН
Празнично общинско мероприятие по случай деня на 
детето в Спортна зала Драгоман 
ОБЩИНА ЕТРОПОЛЕ – ГРАД ЕТРОПОЛЕ
от 10.30 ч. на централния площад в гр. Етрополе ще се 
проведе детско шоу, с участието на гостуващите артисти 
Камен Коев и Христо Доков и ще се проведат тържества 
във всички детски институции на територията на 
Общината.
ОБЩИНА ПРАВЕЦ – ГР. ПРАВЕЦ
Децата в детските градини ще бъдат зарадвани с 
театрална постановка, специално подготвена за 
празника от група активни майки от град Правец;

10
.0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН “КРАСНА ПОЛЯНА”
54 ДГ „Дъга” – празникът на детето ще бъде отбелязан 
с детско шоу на двора на детската градина „Детска 
щуротека“
196 ДГ „Шарл Перо”  – Спортно-състезателни игри, 
рисунки с цветни тебешири в двора на детската градина!
130 ДГ „Приказка”  – Празнична украса на групите 
и двора. Театрална постановка“Мое детство“ на 
ТФ“Веселият клоун“
Дискотека на открито и закрито
126 ДГ „Тинтява”  – Спортен празник и с рисуване с 
тебешири.

10
.0

0 ОБЩИНА ШУМЕН – гр. Шумен
Сцена Градски парк  – Празничен концерт „Ние сме 
децата, ние сме светът” – с участието на деца от детски 
градини и детски ясли, училища и клубове на ОДК
В двора на централна сграда ДГ „Щастливо детство“ – 
„Здравей, Първи юни“  – празнично шествие с балони 
и знаменца в двора на детската градина с участието на 
всички деца
В централна сграда на ДГ „Щастливо детство“  – 
„Рисувам те, детство мое!“  – рисунки върху тапет на 
деца от детската градина 
в двора на ДГ „Слънце“ – Хепънинг 
Организатор: Учителите по групи в ДГ „Слънце“
в двора на ДГ „Червената шапчица“
„Ден за забавление и бодро настроение“: Зона Спорт – 
състезание с тротинетки; дърпане на въже; боулинг. 
– Зона Изкуство  – Изработване на пясъчни фигури; 
Рисуване – оцветяване на маски. Зона Забавни игри – 
„Познай кой пее?“; „Открий съкровището“.
в двора на ДГ „Биляна“  – Детски празник „Игри и 
вълшебства“ 
площ пред НЧ „Съгласие – 1862“ – Конкурс за рисунка 
под открито небе „Мое детство, моя мечта“ 
От Детски кът до фонтана на централната алея на 
Градски парк  – Шествие на деца от детски градини и 
детски ясли 

10
.3

0 ДГ „Пламъче“ – Организиране и провеждане на народни 
игри с всички деца от детската градина на тема: „Игрите 
от детството на баба“

10
.4

5 В двора на сграда №2 на ДГ „Щастливо детство“  – 
„Усмихни се, приятелче!“ – първоюнски поздрав с 
песни, танци и забавни игри от децата от група „Мечо 
Пух“ към децата от яслени групи

11
.0

0 Градски парк, пред Младежки дом „Г. Братанов“  – 
Фестивал „Младият Ямбол твори” 
В двора на Комплекс за социални услуги за деца и 
възрастни  – Първоюнско сладоледено парти в двора 
на Комплекс за социални услуги за деца и възрастни и 
награждаване на победителите от конкурса за детска 
рисунка и снимка на тема „Моят детски свят за деца от 
4 до 18 години“
Игрище „Г.Дражев“ в Градски парк – Футболна среща с 
деца от детските градини

11
.0

0 
– 

14
.0

0 площадно пространство пред Регионална библиотека 
„Г. С. Раковски“ – Панорама на профилите и професиите. 
Представяне на възможностите и спецификата на 
обучение пред родители и кандидат-гимназисти. 
Парад на природните науки, Хепънинг.
Демонстрации и опити в областите: химия, физика, 
астрономия и биология.
20.00 ч., пред Народно читалище „Съгласие  – 1862  – 
Хепънинг „Не на нея“ или „Силните духом не се друсат“ 
Община Белово – гр. Белово
10.00 ч., Салон на НЧ“Св. Св. Кирил и Методий“
Куклен театър „История с луна“
16.00 -18.00 ч. – площад „Освобождение“
Забавление с аниматори „Бонбон“
Община Девин – гр. Девин 
10.30 ч., Пред Дома на културата – Откриване на 
празника. Поздравление от Кмета на Община Девин.
Поздравления от институции
10.40 ч., Пред Дома на културата  – Представление 
„Зъбчо в света на усмивките” от Драматично-куклен 
театър „Иван Димов”. Хасково със специалното участие 
на балет „Тангра”
11.30 ч., Пред Дома на културата – Връчване на награди 
на децата от детските градини и учениците от І до ІV клас

16
.0

0 ОБЩИНА СМОЛЯН – гр. Смолян
пл. „България”  – Амфитеатър  – Програма на ОДК  – 
Смолян – Клуб по спортни танци – Откриване на празника

16
.3

0 пл. „България” – Амфитеатър
Забележка: При лошо време празникът ще се проведе в 
зала 1 на Театъра
Творчески ателиета по интереси, организирани от 
Ресурсен център  – Смолян. Велосипедно състезание 
за деца от 4 до 14  –годишна възраст, разделени по 
възрастови групи. Конкурс „Мис и Мистър Капчица” 
за 5-6 годишни деца, без състезателен характер. 
Записване в ОДК-Смолян до 1 юни и на сцената преди 
конкурса. Програма на ОДК – Смолян – Клуб по забавни 
песни
17.30 ч. „Танцова фиеста” с участието на Танцово студио 
„The one” с ръководител Златина Шонова
18.30 ч. Награждаване на победителите в конкурсите
ОБЩИНА ЧЕПЕЛАРЕ – Гр. Чепеларе
10.30 ч. ДГ „Здравец“– 1 Юни – Ден на детето. 35 години 
база ДГ „Здравец“
14.00 ч. Спортна площадка, гр. Чепеларе – Състезание 
по карате
Съвместно със Сдружение „Спортен клуб „Будока  – 
България““ карате и джиу джицу

10
.0

0 ОБЩИНА ПОВОВО – гр. Попово
Градски площад – Детски празничен спектакъл и среща 
с любими приказни герои

10
.3

0 ОБЩИНА ДОСПАТ – Гр. Доспат
Градски площад  – „За да има повече щастливи и 
усмихнати деца”-концерт от децата, наситен с песни, 
стихчета и танци. Снимки с клоун.

10
.3

0 ОБЩИНА ГУРКОВО – гр. Гурково
площад” Генчо Къргов” – Честване на Международния 
Ден на детето – 1 юни. Карнавално шествие на децата 
от ДГ”Латинка” гр. Гурково. Забавна детска програма 
„Микрофонът е ваш” с участие на деца от ДГ и училището.

17
.0

0 ОБЩИНА МАДАН – гр. Мадан
Илюзионен спектакъл и комик шоу – от ч. 
Място: Градски площад
Празнични програми в детските заведения на 
територията на цялата община .

10
.0

0 Община Дулово –Гр. Дулово
Градски площад, Училища  – Международен ден на 
детето Детски празник, който включва прояви като  – 
концерти, пленери, аниматори и игри.

10
.0

0 Община Главиница – гр.Главиница 
Народно читалище “ Х ристо Ботев – 1940 г.” – Детски 
общински празник по повод 1 юни  – Международния 
ден на детето

10
.0

0 ОБЩИНА ДУПНИЦА – Гр. Дупница
Детска градина “Мечта”  – празник с балони, песни, 
състезателни игри, в които ще участват децата от всички 
възрастови групи.
Детска градина “Детелина”  – празнична програма с 
музикални изпълнения на децата и състезателни игри.
Детска градина “Калина” - “Ден на открито”, – пикник 
за децата и забавления с карнавални костюми.
Детска градина “Таушаница”  – музикална програма и 
състезателни игри.
Детска градина “Зора”  – спортни игри, музикални 
изпълнения на децата, рецитация.
Детска градина “Радост” – спортни игри и подготвени от 
децата музикални изпълнения.

10
.0

0 ОБЩИНА РОДОПИ
с. Белащица – НЧ „Просвета“ 1929 г. – Ден на детето
с. Браниполе – НЧ „Н. Й. Вапцаров“ 1920г. – Вълшебен 
ден“ – детски празник, по случай Деня на детето
с. Брестовица  – НЧ „Съзнание“ 1873 г.  – Празник на 
детето, съвместно с ДГ „Първи юни“ и ОУ „Христо Ботев“ 
с. Брестовица
с. Златитрап – НЧ „Христо Ботев“ 1936 г. – Празник по 
случай 1 Юни
с. Крумово – НЧ „Наука“ 1919 г. – Детско забавно шоу – 
Ден на детето
с. Марково – НЧ „Алеко Константинов“ 1907 г. – конкурси 
и изложби с детски рисунки и прожекция на детски 
филм по повод 1 Юни – Ден на детето
с. Устина – ч. – НЧ „Напредък“ 1904 г. – 1 Юни – Ден на 
детето – игри и забавления с аниматор
с. Храбрино  – НЧ „Никола Йовчев“ 1921 г.  – 1 Юни  – 
Празник на детето
с. Цалапица  – НЧ „Светлина“ 1900 г.  – организиран 
Празник на детето, съвместно с Кметство Цалапица.
ОБЩИНА МОНТАНА – Гр. Монтана
10.00 ч., Градската градина – Детски фестивал “Аз мога” 
(демонстрации и уърк-шопи по приложни изкуства и 
занаяти) – организира “Лива арт” – Монтана, Регионална 
занаятчийска камара и Община Монтана
11.00 ч., Куклена зала на Драматичен театър – Монтана – 
“Момче и вятър”  – спектакъл на Общински куклен 
театър – Монтана, посветен на Международния ден на 
детето. Вход свободен.
12.30 ч., Куклена зала на Драматичен театър – Монтана – 
Шехерезада” – премиера на Общински куклен театър – 
Монтана. Драматизация, режисура и постановка 
Николай Бояджиев. В ролите: Евгени Кузнецов, 
Радостина Ганова, Иван Истатков. Вход свободен.
18.00 ч., площад “Жеравица”  – Празничен концерт 
с участието на Мажоретен състав към Общински 
младежки дом, Младежки духов оркестър към ПМПГ 
“Св. Кл. Охридски”, Духов оркестър “Дико Илиев” към 
НЧ “Разум 1883” и Духов оркестър “VIVO – Монтана”

10
.0

0 ОБЩИНА ТРЕКЛЯНО – с. Трекляно
ОУ „Св. Климент Охридски“ – най-добра детска рисунка 

10
.0

0 ОБЩИНА ПЕЩЕРА – Гр. Пещера
театър ПАН – шоу за всички деца от Община Пещера 
Рисунка на асфалт  – конкурс за децата от всички 
училища в Община Пещера
Детски отдел на Библиотеката при НЧ ,,Развитие-1873“ – 
клуб „Оригами“
Школа по изобразително изкуство при НЧ 
„Развитие-1873“  – „Нарисувай и зарадвай дете“– 
рисуване на лицата на децата
Национален пленер на детската рисунка
20.00 ч. – мюзикъл на формация ,,Art Crew“ – ,,Аз съм 
Луна“ (Сой Луна)
С. Радилово – ДГ ,,Здравец“ – ,,Приказно пътешествие“

10
.0

0 ОБЩИНА ПОРДИМ – Гр. Пордим
Изяви на децата от Детските градини в община Пордим 

10
.0

0 ОБЩИНА ЛЕВСКИ – Гр. Левски
НУ „Христо Ботев”  – Рисунка на асфалт под мотото 
„Здравей ваканция!”
Детска градина „Локомотив” – Пленер – „Детство мое”
Детска ясла „Еделвайс“ – Празничен карнавал
с. Асеновци  – ОУ „Христо Ботев”– Рисунка на асфалт, 
Спортни игри, Детско шоу – „От децата за децата”
с. Българене  – ОУ „Христо Ботев”– Рисунка на асфалт 
на тема „Моето детство”, Детски спектакъл с участие на 
аниматор

10
.0

0 ОБЩИНА ИСКЪР – Гр. Искър
СУ „Христо Смирненски”  – Спортни игри, Рисунка на 
асфалт
ДГ „Мара Балева”  – Провеждане на Детски празник-
песни, игри и забавления с децата
с. Долни Луковит – ОУ„Васил Левски” – „Под дъгата на 
детството” песни и танци, „От извора” представление 
изложба
с. Долни Луковит – ДГ „Щастливо детство” – Рисунка на 
асфалт, Развлекателни игри с родители
с. Писарово – НУ „Христо Ботев” – Спортни игри в училище

18
.0

0 ОБЩИНА БЕЛЕНЕ – Гр. Белене
Драматичен театър Ловеч – спектакъла „Лудориите на 
Емил” по романа на „Емил от Льонеберия” на Астрид 
Линдгрен. Представлението е безплатно и е подарък от 
Кмета на община Белене за децата.
ОБЩИНА ГОДЕЧ – ГРАД ГОДЕЧ
10:00 ч., пл. Свобода, гр. Годеч – Празнично отбелязване 
на Международния ден на детето
18:00 ч., Лятната сцена на община Годеч – Конкурс за 
Мис и Мистър „По-по-най“

10
.0

0 ОБЩИНА КНЕЖА – Гр. Кнежа
Забавни игри, песни, танци с аниматори, Концерт на 
поп изпълнителката Дара.

10
.0

0 ОБЩИНА ДОЛНА МИТРОПОЛИЯ
с. Крушовене – ДГ „Кокиче“ и НЧ „Саморазвитие“  – 
Детски празник
с. Брегаре  – ДГ „Кокиче“  – Детски празник „Сбогом 
детски рай! Здравей първи клас!“
с. Комарево – ДГ „Бреза“ – Детско утро
с. Комарево  – Спортен комплекс, НЧ „Наука 1905“  – 
Спортен празник
с. Ставерци – НЧ „Васил Левски“ – Детско парти
гр. Тръстеник – СУ „Евлоги Георгиев“ – Годишно утро в Iа 
клас, Рисунка с тебешир „Децата са цветята на земята“, 
Изложба на детски рисунки, Флашмоб на учениците от 
VII, VIII и IX клас
с. Ореховица  – НЧ „Отец Паисий 1910“, ОУ „Христо 
Смирненски“, ДГ „Слънце“  – „Моят любим приказен 
герой“ – карнавал, Спортни игри, Рисунка на асфалт
с. Гостиля – НЧ „Георги Сава Раковски – 1927“ – Детски 
празник „Рисуваме, танцуваме, пеем“
с. Биволаре – НЧ „Пробуда 1927“ – Детски празник
с. Горна Митрополия – ДГ „Незабравка“ – Детско парти 
с любими приказни герои. Детско модно ревю и детска 
дискотека, Спортно състезание „Бързи, смели, сръчни“– 
състезателни подвижни игри, Рисунки на асфалта  – 
конкурс за рисунка от децата в подготвителна група.
гр. Долна Митрополия – ДГ „Здравец“ – спортен празник
с. Байкал – НЧ „Пробуда“ – Рисунки на асфалт, Детско 
парти
с. Победа – НЧ „Зора 1990“ – Състезателни игри, Детско 
парти
с. Горна Митрополия – ОУ „Св.св. Кирил и Методий“ – 
Спортни игри
с. Божурица – ОУ „Христо Ботев“ – Празничен концерт
Гр. Долна Митрополия – СУ „Васил Априлов“ – Рецитал 
„Аз съм българче“, „Жива кръстословица“, Рисунка 
върху балони, Караоке на детски песни, Изложба от 
детски рисунки.

10
.0

0 ОБЩИНА САДОВО:
Гр. Садово  – НЧ ”Христо Смиренски 1925”  – Ден на 
детето – детски празник
с. Катуница  – НЧ ”Просвета 1898”  – Детски игри и 
конкурси
с. Болярци – НЧ ”Пробуда 1927”– „Аз рисувам под небето” 
с. Кочево – НЧ”Виделина 1925 – Ден на детето

10
.0

0 ОБЩИНА РАДОМИР – Гр. Радомир – 
пл. „Свобода“ – „Илюзиите на Шехерезада“ – забавна 
програма, „Забавна клоунада“, Детскотека
ДГ „Осми март“  – Детска театрална постановка, „От 
децата – за децата“ – детски празник
НЧ „Напредък  – 1895г.“ и ОУ „Христо Смирненски“  – 
„Ден на талантите“ – конкурс за млади изпълнители
ОБЩИНА БРЕЗНИК:
Гр. Брезник – 17.00 ч., Градски площад – „Усмихни се с 
мен“ – празнично забавление за всички деца с участието 
на аниматори, клоуни и приказни герои
с. Ноевци – 10.00 ч., ОУ „Хр. Смирненски“ – „Годишно 
празнично утро“ – деца от ДГ и учениците от начален 
етап на обучение
ОБЩИНА ЛЕСИЧОВО
С. Лесичово – 16.00 ч.,Площада на селото – Музикална 
забава
С. Калугерово – 10.00 ч.,Стадиона – „Ръчички в боички“ – 
(рисунки с тебешири, бои и моливи), „Що е то“ (детска 
викторина и гатанки) „Дискотека – Щуротека“ (песни и 
танци)
С. Боримечково  – 11.00 ч., Парк на с. Боримечково– 
Детска градина„Слънчице“ (програма на децата от с. 
Боримечково), програмата продължава с забавни игри 
и награди за всички деца
С. Щърково – 10.00 ч., Площада на с. Щърково – Скачане 
на въже, Игра на федербал, Състезание с чували, Игра на 
народна топка, Състезание с колело, Детска дискотека.

10
.0

0 ОБЩИНА РИЛА – Гр. Рила
ОДГ „Д-р Тодора Миладинова“  – Спортен празник с 
участието на отбори от деца, родители и учители.
ОУ „Аверкий Попстоянов“ – спортен празник
16.00 ч., НЧ „Христо Ботев 1898“ – „Червената шапчица 
и вълка“, представление на ДТ „Никола Вапцаров“,  
гр. Благоевград
с. Смочево  – Културен дом, залата на библиотеката  – 
Детски празник
с. Пастра – Сградата на НЧ „Св. Иван Рилски 1928“  – 
Детски празник
ОБЩИНА ПЛОВДИВ – гр. Пловдив
10.30-13:00 ч. – пл. „Стефан Стамболов“ – Ася и 
чудният свят на децата – изява на млади таланти
16:00-17.30 ч. – пл. „Стефан Стамболов“ – Седми 
детски фестивал „Талантино“ забавление и 
представление (Надуваем замък, детски изяви, 
забавления, лакомства, балони и много изненади)
17.30-19.30 ч. – пл. „Стефан Стамболов“ – Детски 
празник „Вълшебното лято“ с КАТРА ФМ (Музикални 
и танцови изяви на млади звезди, вълнуващи игри с 
много награди, благотворителна томбола с подаръци и 
най-голямата торта от Торти Колекция).

10
.0

0 ОБЩИНА КРИЧИМ  – Гр. Кричим
площада пред НЧ ”Пробуда-1912г.”  – Настолни игри 
с предвиден награден фонд, Раздвижени игри за 
създаване на настроение, Конкурс за рисунка н тема 
„Моето детство” – с предвиден награден фонд
ОМД – Прожекция на детски филмчета 

10
.0

0 ОБЩИНА НЕВЕСТИНО  – С. Невестино
ДГ „Райна Княгиня“ – тържество 

10
.0

0 ОБЩИНА ПЕРУЩИЦА – Гр. Перущица
Централен площад „27 априлий“  – детски празник 
„Весело е на велосипед“

10
.0

0 ОБЩИНА АНТОН – ГР. АНТОН
Детски Празник – с игри и забавления, рисунки на 
асфалт и карнавал на приказни герои
ОБЩИНА ПИРДОП – ГР. ПИРДОП
10.30 ч., НЧ „Напредък” 1869 – гостува младежки театър 
„Никола Бинев”, който ще представи постановката 
„Хитър Петър”
17.00 ч., Община Пирдоп организира детска дискотека 
и рисунска с тебешир на асфалт в Градския парк.

10
.0

0 ОБЩИНА СЪРНИЦА
гр. Сърница, ДГ „Мир” – тържество
СУ „Св.св. Кирил и Методий” – Празник по повод Деня 
на детето. Общински турнир по футбол на деца от 5-ти до 
8-ми клас между отборите на ученици от трите населени 
места на територията на Общината.
с. Побит камък, ОУ „Никола Й. Вапцаров” – Тържествено 
отбелязване на Деня на детето.
с. Медени поляни, ОУ ”Г.С. Раковски”  – Тържествено 
отбелязване на Деня на детето.

10
.0

0 ОБЩИНА ВЕЛИНГРАД – Гр. Велинград
център  – Детски празник под надслов „Детство мое– 
приказка вълшебна“.

16
.0

0 ОБЩИНА СТРЕЛЧА – Гр. Стрелча
пл. „Дружба“  – хепънинг с участието на клубове към 
проект „Обединени в знанието“.

11
.0

0 ОБЩИНА БРАЦИГОВО – Гр. Брацигово
площад „Централен“ – Детско шоу с аниматори

ОБЩИНА БЕЛОВО – Гр. Белово
10.00 ч. – НЧ „Св. Св. Кирил и Методий“ – куклен 
театър „История с луна“
12.00 ч. – пл. Освобождение – Увеселителен парк с 
детски атракциони (батути и трамплини)
16.00 ч. – пл. Освобождение – забавления с аниматори 
„Бонбон“

10
.0

0 ОБЩИНА БОБОВ ДОЛ – Гр. Бобов Дол
Амфитеатър – приказно-песенна въртележка с Илияна 
Балийска
Градски парк – рисунка върху асфалт
МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА 
– �„Националния дворец на децата” ще се състои концерт, 

изложба и допълнителни занимания за децата. 
– �Национален младежки конкурс за изящни, приложни 

изкуства и дизайн, 1 юни 2017 г.
– �Национално изложение на художествените занаяти и 

изкуствата – Орешак, откриване и награждаване на 1 
юни 2017 г. 18 ч., зала №3 , 

– �Конкурс за ученици от училищата по изкуствата от цялата 
страна. Събитието е включено в Програмата на мерките 
за закрила на деца с изявени дарби през 2017 г.

9.
30 ОБЩИНА МЪГЛИЖ – ГР. МЪГЛИЖ

Пред общината – Откриване на благотворителен пазар, 
играчки и изненади.

10
.3

0 „Ден на детето“ – празничен детски концерт в двора на 
ДГ – „Камбанка“.
ОБЩИНА МЪГЛИЖ – С. ДЪБОВО
„При нас е весело“ – спортен детски празник, в двора на 
ДГ „Детелина“. 
ОБЩИНА МЪГЛИЖ – С. ЯГОДА
Място – Детската градина в село Ягода – „1 юни – ден на 
детето“ – детски празник с участие на децата от детската 
градина.

10
.0

0 ОБЩИНА ГЪЛЪБОВО – ГР. ГЪЛЪБОВО
„Спортен празник за децата и други изненади“  – на 
площада в град гълъбово 
ОБЩИНА КАЗАНЛЪК – ГР. КАЗАНЛЪК
10.00 ч.  – Празнично утро за децата с участието 
на Хайгашод Агасян и общински театър „Любомир 
Кабакчиев“ на площад „Севтополис“.
20.00 ч. – Детско шоу „Принцеси на розата“ с участието 
на децата от детските градини в Дом на културата 
„Арсенал“

7.
00 ОБЩИНА ГАБРОВО – гр. Габрово

СУ „Райчо Каролев” – Участие на ученици от 1-7 клас в 
спортен празник на тема: „Спортувай за здраве”

09
.3

0 ДГ „Слънце”  – Празник организиран от Родителското 
настоятелство в двора на детската градина.

10
.0

0 ДГ „Перуника” – празник
ДГ „Ран Босилек”  – Празника ще се прведе в детската 
градина; “Детство мое” - днес е празника любим, нека да се 
веселим със спортни игри и закачки във всяка възрастова 
група; Постановка на куклен театър гр. Габрово.
ДГ „Първи юни” – празник за децата в двора на детската 
градина под мотот “Слънчеви усмивки”
Детска ясла „Първи юни” – Празника ще се проведе в 
двора на детската ясла.
НУ „Васил Левски” – Празника ще се проведе в двора на 
училището – спортни игри, рисунка върху асфалт и др.
Център за обществена подкрепа, управляван от 
ИМКА – Габрово – Специален поздрав за всички деца, 
посещаващи ЦОП – ИМКА.
Регионална библиотека „Априлов – Палаузов“ – „Милион 
и една усмивки“ – детски празник в библиотеката
Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи 
с увреждания  – Организиране на парти за децата, 
потребители на услугата. Като елемент от празника 
е предвидено представление на Държавен куклен 
театър – Габрово.
Дневен център за деца с увреждания – бул. Трети март – 
Провеждане на спортно-занимателни игри в парк 
“Маркотея”, с участие на студенти доброволци и деца от 
общността. След игрите е планирана детска дискотека и 
почерпка в двора на Дневния център.
Дневен център за деца с увреждания и Център за 
настаняване от семеен тип за деца и младежи с 
увреждания с потребност от постоянни медицински 
грижи – кв. Велчевци – Организиране на празник/парти 
с децата и техните родители
ОУ „Иван Вазов” – Провеждане на следните инициативи: 
Годишно тържествено утро за учениците от начален 
етап. Провеждане на забавни игри „Уча се, като играя“. 
Рецитиране на стихове от детски писатели. Провеждане 
на занимателни и любознателни игри в спортната база 
на училището. Общуване с детски приказни герои в 
училищната библиотека. Посещение в детски отдел на 
Регионална библиотека „Априлов – Палаузов“ – Габрово

10
.3

0 ДГ „Мечо Пух” – музикална композиция “За децата по 
земята…”, поздрав от ПГ за най-малките – “Подавам ти 
ръка”, колективно пано – “Мечо Пух рисува дъгата”
ДГ „Младост” – спортни игри
ДГ „Радост”  – Педагогическа инициатива „Заедно да 
сме добри”– дейности по превенция на агресивното 
поведение по повод Международния ден на детето с 
всички възрастови групи на детската градина.
ДГ „Мики Маус” – Празник по случай деня на дететоще 
се проведе в двора на детската градина – спортни игри.
ДГ „Дъга” – Празника ще се проведе в двора на детската 
градина – образователни игри и художествена дейност.

11
.0

0 Етнографски музей на открито „Етър“ – Музеен детски 
център: – Фолклорна програма, ателиета за изработване 
на фигурки от плъсти и апликации с различни семена, 
използването на грънчарското колело
“Ринги, ринги, рае... Кой с нас ще поиграе” (занимания 
за деца в Музейния детски център)
Държавен куклен театър – Габрово – „Момче и вятър“ – 
куклен спектакъл
ПУ „Николай Палаузов” – Посещение на Куклен театър – 
Габрово.
11.30 ч. ПМГ „Акад. Иван Гюзелев”  – Поздрав на 
учениците

16
.3

0 Художествена галерия „Христо Цокев“  – Откриване на 
Изложба от областен кръг на Международния конкурс 
за детска рисунка „С очите си видях бедата“. Събитието 
е по инициатива на Главна дирекция „Пожарна 
безопасност и защита на населението“ при МВР.

17
.0

0 Открита сцена на площад „Възраждане“  – „Глупавият 
вълк“ – спектакъл на Държавен куклен театър – Габрово

17
.3

0 ДГ „Явор”  – Провеждане на заключителен годишен 
концерт – зала “Възраждане”, гр. Габрово

18
.0

0 Децата на ДФА „Габровче“ поздравяват децата на 
Габрово – фолклорен концерт

СУ „Отец Паисий”  – В перода 01-30.06. 2017 г. са 
планирани различни занимания по интереси
ОУ „Св.Св.Кирил и Методий” – Провеждане заседание 
на Ученическия съвет в училището, по време на 
което учениците ще участват в дискусия относно 
необходимостта от специална защита на правата на 
децата, провъзгласена още в Женевската декларация 
за правата на децата от 1924 г. 

10
.0

0 ОБЩИНА ОРЯХОВО – гр. Оряхово, 
Парк „Щурците“ – Първи фестивал „Цветно детство“
ОБЩИНА ОРЯХОВО – с. Селановци
НЧ „Самообразование-1894“  – Празник за децата 
„Когато детето се смее“

11
.0

0 ОБЩИНА ПРИМОРСКО – Гр. Приморско
Площад  – Детско шоу, уъркшоп, рисунка на асфалт, 
много музика, игри и награди

10
.0

0 ОБЩИНА КУЛА – гр. Кула
НЧ „Просвета-1882“ – Игри и награди
с. Старопатница, Народно читалище – Концерт
с. Големаново, Народно читалище – Детски игри

10
.0

0 ОБЩИНА ТЕРВЕЛ – гр. Тервел
Площада – Празник“Под небето“

10
.0

0 ОБЩИНА КРУШАРИ – гр. Крушари
Площада – Рисунка на асфалт, спортни и занимателни 
игри
ОБЩИНА БРЕГОВО – гр. Брегово
Площада
10:00 – Детска клоунада | 13:00 – Детска игротека

10
.0

0 ОБЩИНА КАВАРНА – гр. Каварна
Площада  – Балетен спектакъл за детско театрално 
творчество „Синята птица“– Подолск, Русия
ОБЩИНА ДРЯНОВО – гр. Дряново
10:00 ч. Площад „Освобождение“ – Весел детски 
празник, рисунка на асфалт
18:00 ч. НЧ „Развитие-1869“ – 3D прожекция „Добрият 
великан“

10
.0

0 ОБЩИНА БОЙНИЦА – с. Бойница, 
Площад –, Рисуване на асфалт на тема „Децата на света“

10
.3

0 ОБЩИНА КРУМОВГРАД – Гр. Крумовград 
Площад  – клоунада с артисти от гр. Кърджали, 
занимания в арт ателиета и групи по интереси на децата 
от детските градини . Концерт, конкурси за рисунка и 
спортни прояви на децата от начален етап на СУ „Васил 
Левски“ и деца, участници в групите към Център за 
подкрепа на личностното развитие – ОДК.
ОБЩИНА КЪРДЖАЛИ – Гр. Кърджали
17.30  ч., градска градина  – първоюнски спектакъл, с 
участието на аниматори, клоуни, фокусници и различни 
кътове за спортни и занимателни игри. 
10.30 ч., Парк „Арпезос  – север“  – детски футболен 
турнир.

10
.0

0 ОБЩИНА ЛЕТНИЦА – Гр. Летница
читалищата на общината/училища и детски градини 
прожектиране на 3Dфилми

10
.0

0 ОБЩИН ТРОЯН – Гр. Троян
център  – празнична програма, изнесена от външен 
изпълнител, с музика, танци, организирани игри за 
децата с много лакомства.

10
.0

0 ОБЩИНА ЧЕРНООЧЕНЕ
с. Черноочене, ДГ „Знаме на мира“  – празненство по 
повод 1-ви юни
с. Комунига, ДГ „Първи юни“ – празненство по повод 
1-ви юни
ОБЩИН БРЕЗОВО – Гр. Брезово
09.30 ч., ДГ „Вела Благоева“ – празник на общинските 
детски градини с торта и представление на „Илкова 
театър“
10.30 ч., централен площад – концерт на учениците от 
СУ „Хр. Смирненски“

10
.0

0 ОБЩИНА ГУЛЯНЦИ
гр. Гулянци, Брест, Гиген, Искър, Дъбован, Загражден, 
Д. Вит, Сомовит, Милковица, Ленково, Шияково, Крета – 
детски градини и читалища – детски празник.

10
.0

0 ОБЩИНА КИРКОВО – с. Кирково
център – спортен риболов с участието на деца от различни 
възрастови групи. Състезания за деца с велосипеди под 
надслов „Мога да управлявам велосипед безопасно“, 
състезание по редене на пъзели.

10
.0

0 ОБЩИНА ТЕТЕВЕН – Гр. Тетевен
площад „Сава Младенов“  – тържество с богата 
аниматорска програма на Парти агенция „Малчуган 
Великан“  – забавни игри, детска дискотека, детско 
караоке, ателие за рисуване на лица. 

10
.0

0 ОБЩИНА КОВАЧЕВЦИ – С. Ковачевцич
площад – Празник, посветен на деня на детето.

10
.0

0 
ч. ОБЩИНА ТРЪН – Гр. Трън

читалище – Фотоизложба „Децата – бъдещето на 
България“
център – детски тенис турнир.

10
.0

0 ОБЩИНА БРУСАРЦИ
гр. Брусарци – център – откриване на изложба на детски 
рисунки и предмети изработени от деца; запознаване 
на децата със знамето на Деня на детето, значението 
на символите изобразени на него;– парти с игри, 
викторини и забавления.
с. Василовци – читалище – куклен етюд
с. Дондуково – читалище – откриване месеци на детската 
книга
с. Крива бара – читалище – програма от деца в начален 
курс, забавни игри, детско парти
с. Буковец  – читалище  – празник с децата от селото, 
разрязване на торта.

09
.3

0 ОБЩИНА БЕРКОВИЦА – Гр. Берковица
център – откриване на фестивала – Раздел „Театър“

10
.0

0 ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ – Гр. Червен бряг
градска градина – ПРАЗНИЧНО ШОУ за деца и ученици, 
представено от Сдружение „Поощряване и подпомагане 
на детски таланти – Вега“. Празникът ще бъде отбелязан 
и във всички детски градини и училища.

10
.0

0 ОБЩИНА РАКОВСКИ
гр. Раковски, ДГ „Радост“  – Празнувай, играй и се 
весели“  – детска дискотека, рисунка на асфалт, 
велокрос, парад на хвърчилата и въртележки.
гр. Раковски, ДГ „Синчец“ – Театър „Вселена“
гр. Раковски, централен парк – Маджик парти
с. Шишманци, площад – илюзионно шоу
с. Стряма, читалище – литературно четене на деца от 1 
и 2 клас. 

10
.0

0 ОБЩИНА МЕДКОВЕЦ
С. Медковец, център – „Приятели добри, със слънцето 
да тръгнем“  – литературно-музикална програма, 
състезание за най-добър актьор, изложба на детски 
рисунки, „Моят домашен любимец“, детски маратон, 
да засадим цвете в градинката, изложба на кулинарни 
изделия.
С. Расово, читалището, училище, ДГ – съревнование за: 
активно участие в празниците от традиционния календар 
на българина, най-много прочетени книги от библиотеката 
на читалището, рисунка на тема „Аз, детето“
С. Сливовик, НЧ „Пробуда  – 1929“  – Ден на детето  – 
празник с децата от с. Сливовик

09
.0

0 ОБЩИНА ДОЛНИ ДЪБНИК – Гр. Долни Дъбник
център – Рисунка на асфалт, Спортно състезание „Бързи, 
смели, сръчни“, Разрязване на празнична торта.
ОБЩИНА ПЪРВОМАЙ – Гр. Първомай
16:00-18.00 ч., площад пред ОНЧ „Св. Св. Кирил и 
Методий – 1894“ – празнична програма

10
.0

0 ОБЩИНА СЪЕДИНЕНИЕ – Гр. Съединение
всички населени места  – програма с мероприятия за 
малки и големи.

10
.0

0 ОБЩИНА СВОГЕ – ГР. СВОГЕ
Ден на отворените врати в ЦОП „Калина Малина“ с 
празнични изненади за потребителите и всички деца 
от общината. Среща с децата-таланти от общината  – 
празничен концерт с атракции на градския площад. 
Общинско детско парти на градския площад.
Отбелязване на празника във всички детски градини на 
общината с празнична програма.

10
.0

0 ОБЩИНА НИКОЛАЕВО – ГР. НИКОЛАЕВО
с. Нова махала, филиал „Зорница“ – Подвижни игри за 
деца на 3-4 годишна възраст. Турнир с домино и спортно 
подготвителни игри за деца на 5-6 годишна възраст
в ДГ  – филиал „Кокиче“, с. Едрево  – Тържество по 
случай завършването на подготвителната група и Деня 
на дететов основна сграда „Снежанка“
СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН „СТУДЕНТСКИ“ 
10.30 ч., ДГ 72 „Приказка без край“, ж. к. „Дървеница”, 
ул. „Белимел” №11
7.30-9:00 ч., посрещане на децата с музика, украса с 
балони и разполагане на Изложба с рисунки на тема 
„Детство мое“ от децата от всички групи
10:00-11:00 ч., „Арт-концерт“ под надслов „Пея, 
танцувам, рисувам и лудувам“ с участието на децата от 
всички групи на ДГ
11:15-11:45 ч., „Да се хванем за ръце, да направим 
весело хорце“ – общо хоро на децата от всички групи 
на ДГ
10:0 ч., Читалище „Възраждане  – 1935 г.“, ул. „Иван 
Боримечката“ 6 – „Детска чуднотека“
11:00 ч., „Арт работилница за деца“ и откриване на 
изложба на децата от творческо студио „Дарита“ – вход 
свободен
Филиал „Студентски“ на Столична библиотека, ул. проф. 
Боян Каменов 1, стол 17 на МГУ
10:00 ч., ДГ 78 „Детски свят“, ж.к. „Дървеница” , ул. 
„Айдемир” №4  – „Моят детски свят“  – развлечение с 
участието на всички групи
10.30 ч., ДГ 79 „Слънчице“, ж.к. „Студентски град”, 
ул. „Джон Ленън” №10 – Тържество по случай Деня на 
детето 
10.30 ч., 55-то СУ „Петко Каравелов“, ж.к. „Дървеница”, 
ул. „Дъбница” №3 – Честване на деня на детето и 
екскурзии извън София – за учениците от начален курс. 
Останалите ученици ще отбележат празника в ч. на 
класа
16.30 ч., ДГ 10 „Чебурашка“, ж.к. „Младост 1”, ул. „Проф. 
Арх. Станчо Белковски“ №16 – Концерт и забавления с 
илюзионно шоу 
10.30 ч., ДГ 12 „Лилия“, ж.к. „Младост 1”, ул. „Боян 
Дановски” №3  – честване на Деня на детето – Спортен 
празник за всички групи в двора на детската градина
10:00 ч., Откриване на площадка по БДП  – ДГ 16 
„Приказен свят“, ж.к. „Студентски град”, ул. „Атанас 
Манчев” №1

9.
30 ОБЩИНА ПАЗАРДЖИК – ГРАД ПАЗАРДЖИК

ОСТРОВА – централната част, пространството до 
чешмичката
Консорциум „За социално развитие“ град Пазарджик ще 
организира: Сцена за творчески изяви; Ателие”Боди-
арт” за рисунки на лице и ръце; Ателие „Рисунки 
с тебешир върху асфалта”; Ателие”Най-дългата 
рисунка върху плотерна хартия”; Ателие”Дартс–игра”; 
Ателие”Балон с усмивка за теб”. 

10
.0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН НАДЕЖДА
Във Северен парк ще се проведе  – районен празник 
по безопасност на движението „Дете на пътя – спазвай 
правилата за безопасно движение”. 

17
.0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН ОБОРИЩЕ
Проявата ще се проведе в парк „Заимов“  – Район 
„Оборище“ съвместно с Радио FM+ организира концерт, 
развлекателни игри и състезание с ролери.
ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ – ГРАД КОЗЛОДУЙ
09.00 ч., Ботевата алея – Туристически поход „По пътя 
на Ботевата чета“ Козлодуй-Околчица
Организатор: Министерство на образованието и науката
10.00 ч., „Сладък празник“  – ателиета за изработка 
на бонбони, сладка архитектура, рисуване с шоколад, 
шоколадови фонтани, забавна програма, рисунки
ОБЩИНА РОМАН
Аниматорска група „MINI“ и любими приказни герои, за 
д се създаден един вълшебен празник.
Площад „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Роман

10
.0

0 ОБЩИНА ГЪРМЕН – Гр. Гърмен
Площад – Сцена за творческа самодейност. Творчески 
изяви, културни и спортни мероприятия по училища.

10
.0

0 ОБЩИНА МИЗИЯ – Гр. Мизия
Площад – Парад на приказни герои
Рисунки на асфалт под надслов „Детство мое“
ДГ“ Незабравка“ и нейните бази в с. Крушовица, с. 
Софрониево, с. Липница – Спортни игри
ДГ „ЗДРАВЕЦ“, ГР. МОМЧИЛГРАД  – Рисуване на 
асфалт  – IV-та подготвителна група. Концерт за първи 
юни – всички деца.
ДГ „ЩАСТЛИВО ДЕТСТВО“, ГР. МОМЧИЛГРАД  – 
Екскурзия до зоологическата градина с деца от III-IV 
група и родителите им. Рисуване на асфалт и детска 
дискотека в двора на градината с децата от I-ва и II-ра 
група.
ДГ „ЗОРНИЦА“, ГР. МОМЧИЛГРАД  – Екскурзия 
до зоологическата градина с деца от III-IV група и 
родителите им. Рисуване на асфалт и детска дискотека 
в двора на градината с децата от I-ва и II-ра група.
ДГ „СЛЪНЦЕ“, С. ГРУЕВО – Поход с деца и родители.
ОУ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ“, С. РАВЕН – Рисуване на асфалт с 
учениците от начален прогимназиален етап. Екскурзия 
до Стара Загора с учениците от начален етап.
ДГ „БУКЕТ“, С. РАВЕН – Състезателни игри.
ДГ „ПРОЛЕТ“, С. НАНОВИЦА – Поход до хижа „Нановица“ 
и пикник.
ОБЩИНА МОМЧИЛГРАД
Театрална постановка за деца на лятната сцена в 
градския парк. Анимация. Забавни игри.
ПГТХВП „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“, ГР. МОМЧИЛГРАД
Посещение на ученици-доброволци от МБЧК в Дневен 
център за деца с увреждания „Дъга“. Организиране на 
занимателни игри и поднасяне на подаръци.
ОУ „Н.Й.ВАПЦАРОВ“, С. ГРУЕВО – Рисуване на асфалт. 
Спортен празник. Драматизация на приказка. Танцова 
програма представена от ученици, участващи в проект 
„Твоят час“.
ОУ „Н.Й. ВАПЦАРОВ“, С. ЗВЕЗДЕЛ  – Празнична 
програма с участието на учениците от I-IV клас. 
ОУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“, С. НАНОВИЦА
Рисуване на асфалт. Забавни детски игри със 
състезателен характер. Изпълнение на детски песни. 
Детска дискотека.

1.06.2017 г.

НАЦИОНАЛЕН КАЛЕНДАР НА СЕДМИЦА, ПОСВЕТЕНА НА ДЕТЕТО
„ВСЕКИ ДЕН Е ДЕН НА ДЕТЕТО“

09
.0

0 ГРАД КОЗЛОДУЙ
Ботевата алея – Туристически поход „По пътя на Ботевата 
чета“ Козлодуй-Околчица
Организатор: Министерство на образованието и науката

10
.0

0 ГР. СИЛИСТРА
Международен екологичен форум „Сребърна“ 
(Национален конкурс за ученически проекти по екология 
и опазване на околната среда „Сребърна – 2017“)
Организатор: Министерство на образованието и науката

10
.0

0 ГРАД ХАРМАЛИ – гр. Харманли
Организатор: Министерство на образованието и науката
Национални състезания по автомоделизъм и 
корабомоделизъм
ОБЩИНА КАРЛОВО – гр.Карлово
КСУ гр.Карлово  – Крайна дата на конкурса за детска 
рисунка „Моят любим герой от приказките“

16
.3

0 ОБЩИНА СВИЛЕНГРАД – гр.Свиленград
Градски парк – Детски празник „С вкус на сладолед“

18
.0

0 ОБЩИНА ЦАРЕВО – гр. Царево
Градски площад – Годишен концерт на ТСК „Съншайнс” с 
участието на школите на клуба от гр. Царево, Приморско 
и Китен

14
.0

0 ОБЩИНА: СТАРА ЗАГОРА – гр. Стара Загора
зала „Лубор Байер“ – Изложба на школите по живопис, 
малка пластика и приложни изкуства

14
.0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН “КРЕМИКОВЦИ”
НЧ“Св.Св.Кирил и Методий 1927“  – Прожекция на 
детския филм “Мечо пух”

10
.0

0 ОБЩИНА БАЛЧИК – гр. Балчик
В двора на училището  – Празник на патрона на 
училището
ОБЩИНА ПОВОВО – гр. Попово
32-и поход „По пътя на четата на Таньо войвода“, под 
патронажа на президента на Република България Румен 
Радев

ОБЩИНА ДОСПАТ – гр. Доспат
„Спортът и здравето – ръка за ръка”– поход до близка 
местност. Децата ще имат възможност да се забавляват 
с различни видове спорт, както и пускане на балони и 
хвърчила. 

10
.0

0 
ч. ОБЩИНА ДУЛОВО – гр. Дулово

училища, градски площад – Ден на Ботев и на загиналите 
за Освобождението на България Слово за Христо Ботев 
и поднасяне на венци и цветя пред паметника на В. 
Левски и паметника на загиналите за освобождението 
на България. Празничен концерт.

10
.0

0 ОБЩИНА ГЛАВИНИЦА – гр.Главиница 
НЧ “Христо Ботев-1940 г.” – Ден на Ботев и загиналите 
за освобождението на България  – четене на любимо 
стихотворение на Ботев

10
.0

0 С. ЗАФИРОВО
НЧ “Христо Ботев – 1901г” – Ден на Ботев и загиналите 
за освобождението на България  – четене на любимо 
стихотворение на Ботев

10
.0

0 С. ЗЕБИЛ
НЧ “Христо Ботев – 1954 г. ” – Ден на Ботев и загиналите 
за освобождението на България  – четене на любимо 
стихотворение на Ботев

10
.0

0 С. ДИЧЕВО 
НЧ “Христо Ботев – 1945 г. ” – Ден на Ботев и загиналите 
за освобождението на България  – четене на любимо 
стихотворение на Ботев

10
.0

0 ОБЩИНА ПЕЩЕРА – Гр. Пещера
ДГ ”Иглика“ – Сладоледено парти с мама и татко

10
.0

0 ОБЩИНА ЛЕВСКИ – Гр. Левски
Детска ясла „Еделвайс“ – Спортен празник, Мажоретен 
фестивал – под мотото „С танц и красота да направим 
по-добър света”

16
.3

0 ОБЩИНА БРАЦИГОВО – Гр. Брацигово
НЧ „В. Петлешков -1874“ – караоке за деца

ОБЩИНА ДРЯНОВО – ГРАД ДРЯНОВО
Дряново ще предприеме инициативата да предостави 
на потребители и на децата от града безплатни 3 D 
прожекции на детски филми –  през целия ден. 
ОБЩИНА ВИДИН – ГРАД ВИДИН
По случай международния ден на детето 1 юни ЦСРИ за 
деца към РДПЛУЗ  – Видин планира провеждането на 
детски празник на открито в Крайдунавски парк Видин 
на 02.06.2017г. от 10:00 ч.. За целта ще бъде организиран 
пикник с участието на потребители на услугата и 
техните семейства. В празника ще имат възможност 
да се включат и деца от града, които не са потребители 
на услугата. За много весело настроение мястото на 
събитието ще бъде украсено.
ОБЩИНА ПЛОВДИВ – ГРАД ПЛОВДИВ
ФОНДАЦИЯ „БЪДЕЩЕ ЗА БЪЛГАРИЯ” – клон пловдив
Дневен център за деца с увреждания „св. анна  – 
провеждане на конкурс детска рисунка
ОБЩИНА СОФИЯ, РАЙОН „МЛАДОСТ“
10.00-13.00 ч. – Демонстрации и турнир по бойни 
изкуства „Таекуондо Тоа“
13.00-13.30 ч. – Спортни демонстрации: Фехтовка – СК 
„ЦСКА“
18.00-18.30 ч. – Връчване на награди на призьорите в 
Ученически игри 2017 г. районно първенство по видове 
спорт
19.00-20.30 ч.  – Концерт на състави и формации от 
общински училища и народни читалища от район 
„Младост“

10
:0

0 ОБЩИНА ГАБРОВО – гр. Габрово, 
Художествена галерия „Христо Цокев“
Арт ателие за деца на тема: Моята ваканция. 
ОБЩИНА БЕРКОВИЦА – Гр. Берковица
10.00ч., център – Раздел „Музика“
13.00ч., център  – Откриване на изложба от раздел 
„Детска рисунка“

ОБЩИНА ПЕРНИК – Гр. Перник
център за подкрепа за личностно развитие – Обединен 
детски комплекс  – Четвърти международен детско-
юношески театрален фестивал за комедийни спектакли 
„Арлекин“ – 02-04.06. 2017 г.

10
.0

0 ГР. СОФИЯ
Организатор: Министерство на образованието и науката
Национално състезание по хореография „Фолклорна 
плетеница“

10
.0

0 ГР. ЛЯСКОВЕЦ
Дванадесети детски събор „Юначе“
Организатор: Министерство на образованието и науката

10
.0

0 ГР. ВИДИН 
Детски празник на открито в Крайдунавски парк Видин, 
ще бъде организиран пикник с почерпка на открито, 
музика и весели игри  – дърпане на въже, федербал, 
игра с топка, щафетни игри, рисуване с тебешири и др.
Организатор: център за социална рехабилитация и 
интеграция за деца-рдплуз видин
ОБЛАСТЕН СЪВЕт НА БЧК ГРАД ДОБРИЧ
Деца и родители ще участват в инициатива за 
трансформиране на отпадъчни материали/палети, 
гуми, стари обувки, кофи/ в полезни и функционални 
предмети  – цветарници, пейки, мебели, герой от 
анимационни филми. 
ГР. СОФИЯ
Ден на отворените врати за всички деца и техните 
семейства, които имат нужда от помощ, с цел запознаване 
с дейността за подкрепа от центъра.
Организатор: МАЛАЛА ЕООД, гр. София, кв. Гео Милев, 
ъгъла на ул. „22-ри септември“ и ул.“ Съединение“, 
Терапевтичен център за деца „МАЛАЛА“

02.06.2017 г.

НАЦИОНАЛЕН КАЛЕНДАР НА СЕДМИЦА, ПОСВЕТЕНА НА ДЕТЕТО
„ВСЕКИ ДЕН Е ДЕН НА ДЕТЕТО“

09
.0

0 ГРАД ПЕРНИК
Хип хоп графити фестивал „Сиви герои“  – графити 
състезания, открита сцена за хип-хоп танци 
Организатор: Фондация „П.У.Л.С. “ – гр. Перник

10
.0

0 ГРАД ЛЯСКОВЕЦ
Дванадесети детски събор „Юначе“
Организатор: Министерство на образованието и науката

10
.0

0 ГРАД СОФИЯ, 
Национално състезание по хореография „Фолклорна 
плетеница“
Организатор: Министерство на образованието и науката
ОБЩИНА ПЛОВДИВ – ГР. ПЛОВДИВ
Дневен център за деца с увреждания „Св. Анна“ 
гр. Пловдив, ул. „Ген. Радко Димитриев“ №33
Участие на деца и родители в организирани градски 
мероприятия
Фондация „Бъдеще за България” – клон пловдив
МАЛАЛА ЕООД, гр. София, кв. Гео Милев, ъгъла на ул. 
„22-ри септември“ и ул.“ Съединение“
Терапевтичен център за деца „МАЛАЛА“
Ден на отворените врати за всички деца и техните 
семейства, които имат нужда от помощ, с цел запознаване 
с дейността за подкрепа от центъра.

11
.0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „ИСКЪР“
Дом на културата „Искър“  – Безплатно прожектиране на 
детски анимационен филм „Омагьосаната къща“
ж.к. „Дружба“  , парк „Езерото“ – Гостуване на „Творците 
на жълтите павета“

10
.0

0 ОБЩИНА ГОРНА ОРЯХОВИЦ – с. Правда
Народно читалище „Звезда“ – Детско музикално шоу

ОБЩИНА БАНСКО – Гр. Банско, Час– 10.00 ч.
градски парк Банско – Детско състезание по планинско 
колоездене 

10
.0

0 ОБЩИНА КРЕСНА – Гр. Кресна
Площад  – Детски фолклорен фестивал „Веселяче”. 
Фестивалът има конкурсен характер и цели да стимулира 
интереса на все повече деца към фолклора.
Участват детски фолклорни състави и индивидуални 
изпълнители от страната

10
.0

0 ОБЩИНА ХАДЖИДИМОВО – Гр. Хаджидимово
на площада, всички училища  – Общинско съзтезание 
„Деца на колела“

10
.0

0 ОБЩИНА ВЕЛИКИ ПРЕСЛАВ – Гр. Велики Преслав
Открита местност „Борова гора“  – Децата на Велики 
Преслав празнуват

10
.3

0 ОБЩИНА САМОКОВ – ГР. САМОКОВ 
пл. „Захарий Зограф“ – Лекоатлетически крос – г., старт 
и финал

10
.3

0 ОБЩИНА ПРАВЕЦ – ГР. ПРАВЕЦ
На Централния площад в град Правец
 – „Празник на щастието” – голям детски празник

15
.3

0 ОБЩИНА ДОСПАТ – Гр. Доспат
Градски площад  – „Светът през погледа на детето”– 
рисунка върху асфалт.

10
.0

0 ОБЩИНА ЧЕПЕЛАРЕ – Гр. Чепеларе
Площад „Олимпийски“  – Аз и моето семейство 
спортуваме заедно
Съвместно с ЦПЛР Общински Детски Комплекс 
гр.Чепеларе

19
.0

0 ОБЩИНА ГУРКОВО – с. Конаре 
Площада пред кметството – Концерт и празнично хоро 
на площада

11
.0

0 ОБЩИНА ГУРКОВО
Площада пред кметството  – Земляческа среща в с. 
Конаре

10
.0

0 ОБЩИНА ДУПНИЦА – Гр. Дупница
Ротаракт Дупница, пл. “Свобода” – детско празненство, 
включващо велосъстезание и забавни игри.

10
:0

0 ОБЩИНА ЛЕСИЧОВО – С. Памидово
Площада на с. Памидово– рисуване на асфалт, 
рецитиране и пеене
ОБЩИНА ГОДЕЧ – ГРАД ГОДЕЧ
17:00 ч., пл. Свобода  – Танцови композиции, игри и 
демонстрации на „Godech Roller Team” 
19:00 ч., пл. Свобода – Дискотека под звездите
ОБЩИНА ГОРНА МАЛИНА
14.00 ч., Гайтанево  – Рисунки на асфалт и разходка в 
гората
Макоцево – Поход в гората, пикник с децата
Осойца – Излет с участието на децата

ОБЩИНА СОФИЯ – РАЙОН „МЛАДОСТ“
10.00-12.00 ч. – Хепънинг: Рисуване на асфалт на тема 
„Младост – цветно приключение“
10.00-13.00 ч.  – Пленер, програми, забавни игри и 
анимации на частни образователни организации
11.00-12.00 ч. – Концерт на „Школа за танци „Сборенка“
19.00 ч. – Концерт на Ven ZY и балетна формация Diva 
Dance School
1.06. , 02.06. и 03.06. – Демонстрации, игри, работилници, 
ателиета и забавни анимации

10
:0

0 СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН СЛАТИНА
ДГ №183 „Щастливо детство” – „1-ви юни – незабравимо 
преживяване” – изложба детско творчество
ОБЩИНА БЕРКОВИЦА – Гр. Берковица
10.00ч. – център – Раздел „Модерни танци“
20.00ч. – център – Юбилейна гала-вечер и награждаване
22.00ч. – център – Огнено шоу

10
.0

0 ГР. СИЛИСТРА
Международен екологичен форум „Сребърна“ 
(Национален конкурс за ученически проекти по екология 
и опазване на околната среда „Сребърна – 2017“)
Организатор: Министерство на образованието и науката

10
.0

0 ГР. СОФИЯ
Национално състезание по хореография „Фолклорна 
плетеница“
Организатор: Министерство на образованието и науката

03.06.2017 г.

НАЦИОНАЛЕН КАЛЕНДАР НА СЕДМИЦА, ПОСВЕТЕНА НА ДЕТЕТО
„ВСЕКИ ДЕН Е ДЕН НА ДЕТЕТО“

10
.0

0 ОБЩИНА ВЕЛИКИ ПРЕСЛАВ – Гр. Велики Преслав
Градски стадион
Спорт, здраве и радост за децата на Велики Преслав 
празнуват

10
.3

0 ОБЩИНА ДОСПАТ – Гр. Доспат
Градски площад  – „Празник по безопасност на 
движението” – децата в игри ще покажат знанията си по 
БДП. Състезание с велосипеди.
ОБЩИНА ПЛОВДИВ – ГР. ПЛОВДИВ
Дневен център за деца с увреждания „Св. Анна“ 
гр. Пловдив, ул. „Ген. Радко Димитриев“ №33
Участие на деца и родители в организирани градски 
мероприятия
Фондация „Бъдеще за България” – клон пловдив

10
.0

0 ОБЩИНА ГАБРОВО – ГР. ГАБРОВО
Център за обществена подкрепа, управляван от ИМКА – 
Габрово
Организатор: в инициативата   провеждането на 
Патилански поход  – от   с. Чарково  – информационния   
център   на природен парк   Българка  – до Соколски   
манастир. 

10
.0

0 ОБЩИНА БЕРКОВИЦА – Гр. Берковица
център – развлекателна програма

СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН „ИСКЪР“
ж.к. „Дружба“ 1  – парк „Езерото“  – Гостуване на 
„Творците на жълтите павета“
ФОНДАЦИЯ „БЪДЕЩЕ ЗА БЪЛГАРИЯ” – КЛОН 
ПЛОВДИВ
Дневен център за деца с увреждания „Св. Анна“ 
гр. Пловдив, ул. „Ген. Радко Димитриев“ №33
Участие на деца и родители в организирани градски 
мероприятия 

МАЛАЛА ЕООД, гр. София, кв. Гео Милев, ъгъла на ул. 
„22-ри септември“ и ул.“ Съединение“
Терапевтичен център за деца „МАЛАЛА“
Ден на отворените врати за всички деца и техните 
семейства, които имат нужда от помощ, с цел запознаване 
с дейността за подкрепа от центъра.

10
.0

0 ГР. СИЛИСТРА
Международен екологичен форум „Сребърна“ 
(Национален конкурс за ученически проекти по екология 
и опазване на околната среда „Сребърна – 2017“)
Организатор: Министерство на образованието и науката

10
.0

0 ГРАД ХАРМАЛИ
Национални състезания по автомоделизъм и 
корабомоделизъм
Организатор: Министерство на образованието и науката

10
.0

0 ГРАД СОФИЯ
Национално състезание по хореография „Фолклорна 
плетеница“
Организатор: Министерство на образованието и науката

10
.3

0 ОБЩИНА САНДАНСКИ – С. Катунци
Площад – „Щура лаборатория“

ОБЩИНА САНДАНСКИ – С. Струма
15.30-16.30 ч., ДГ „Слънце“ – „Щура лаборатория

ОБЩИНА САНДАНСКИ – Гр. Сандански
18.00-19.00 ч., „Щура лаборатория

04.06.2017 г.


